
Catalogo spirits 2024 



 

Gradi : 40 QxC: 6 

Codice: 901190 

GR. BONAVENTURA 903 BARRIQUE 70cl. 

Il suo metodo viene qui riproposto, secondo un perfetto 
equilibrio di vinacce diverse, distillate in speciali 
alambicchi. Profumo: delicato, speziato con note di 
frutta matura. Gusto: morbido ed equilibrato, di grande 
persistenza. 

GRAPPA 
ITALIA  

Gradi : 45 QxC: 6 

Codice: 901192 

GR. BONAVENTURA 903 TIPICA 70cl. 

Il suo metodo viene qui riproposto, secondo un perfetto 
equilibrio di vinacce diverse, distillate in speciali 
alambicchi. Profumo: intenso fruttato e floreale con 
note di mela e erbe aromatiche. Gusto: pieno e com-
plesso. 

Gradi : 40 QxC: 6 

Codice: 901118 

GR. FRANCOLI 12 INVECCHIATA 70cl. 

  

Gradi : 40 QxC: 6 

Codice: 901110 

GR. FRANCOLI 12 SECCA 40° 70cl. 

  

Gradi : 40 QxC: 6 

Codice: 901170 

GR. SEGNANA SOLERA DI SOLERA 70cl. 

Nasce da vinacce di uva bianca trentina, in parte 
derivanti dalla produzione delle bollicine Ferrari, che 
donano eleganza e finezza, e da vinacce di uva rossa 
trentina che conferiscono robustezza e carattere. Di un 
affascinante colore ambrato, ottenuto dal lungo invec-
chiamento in botti di essenze pregiate, la grappa Segna-
na Solera di Solera si distingue per la straordinaria 
complessità, che fonde armonicamente note vanigliate e 
agrumate con eterei sentori speziati. Seduce per la 
morbidezza e lasuadente avvolgenza. 

Gradi : 42, QxC: 6 

Codice: 901122 

GR. FRANCOLI LIMOUSIN 70cl. 

Vitigno: Nebbiolo 60%, Dolcetto 35%, Moscato 5% 
COLORE: giallo oro molto intenso, brillante e traspa-
rente. 
PROFUMO: netto, fragrante con sentori di nocciola 
tostata, vaniglia, uva passa, frutta candita. 
SAPORE: morbido e rotondo dove le note avvolgenti 
dell’alcool e quelle, piacevolmente astringenti, caratte-
ristiche del legno sono in perfetto equilibrio tra loro. Il 
finale riserva delicate sfumature di nocciola e frutta 
tropicale. 

Gradi : 41, QxC: 6 

Codice: 901119 

GR. FRANCOLI MOSCATO 70cl. 

COLORE: limpido, trasparente, cristallino. 
PROFUMO: spiccati sentori dell’uva moscato dove si 
riconoscono la rosa, la citronella, il mughetto, il fiore di 
arancio e di sambuco 
SAPORE: una nota fragrante accompagna la morbidez-
za del distillato; retrogusto lungo e persistente. 

Gradi : 41, QxC: 6 

Codice: 901123 

GR. FRANCOLI RISERVA 3 ANNI 70 cl. 

Vitigno: Nebbiolo in maggioranza, Barbera e Dolcetto 
COLORE: dorato, brillante, limpido. 
PROFUMO: fragrante, con equilibrati sentori di vani-
glia, tabacco e cuoio. 
SAPORE:le note dolci dell’alcool si fondono in solido 
equilibrio con quelle più amare del legno creando una 
sensazione di avvolgente vellutatura. Retrogusto 
persistente e pulito. 



 

Gradi : 50 QxC: 6 

Codice: 901030 

GR. NARDINI BIANCA 50° 100cl. 

  

GRAPPA 
ITALIA  

Gradi : 50 QxC: 6 

Codice: 901031 

GR. NARDINI RISERVA 50° 100cl. 

  

Gradi : 40 QxC: 6 

Codice: 901100 

GR. ROSSI D'ANGERA BIANCA 100cl. 

Pura vinaccia, fresca di svinatura, da uve Barbera, 
Bonarda, Dolcetto, Nebbiolo e Merlot. Si tratta della 
grappa tradizionale da sempre prodotta dalla distilleria. 

Gradi : 42 QxC: 6 

Codice: 901105 

GR. ROSSI D'ANGERA RISERVA 70cl. 

Grappa ottenuta dalla distillazione di pregiate vinacce 
provenienti da uve Barbera, Dolcetto, Nebbiolo e 
invecchiata 24 mesi in botti di Rovere. 

Gradi : 40 QxC: 6 

Codice: 901095 

GR. BOCCHINO GRAN MOSCATO 70cl. 

  

Gradi : 40 QxC: 6 

Codice: 901090 

GR. BOCCHINO SIGILLO NERO 70cl. 

  

Gradi : 40 QxC: 6 

Codice: 901150 

GRAPPA CAFFO MORBIDA BIANCA 70cl. 

La grappa Caffo Morbida, nasce dalla distillazione di 
selezionate partite di vinacce da uve a bacca bianca 
come Pinot, Prosecco, Chardonnay e Moscato, varietà 
che per le loro caratteristiche contribuiscono a rendere 
il distillato armonico, fine, delicato ed elegante. 
I profumi floreali e fruttati, accentuano la sensazione di 
elevata morbidezza della grappa, rendendola particolar-
mente gradevole ed indicata per il consumatore moder-
no. 
Le vinacce provengono per la maggioranza dal Friuli e 
dal vicino Veneto per quanto riguarda il Prosecco. 
La distillazione avviene in alambicchi del tipo a bagno-
maria a vapore. 

Gradi : 40 QxC: 6 

Codice: 901151 

GRAPPA CAFFO VECCHIA GIALLA 70cl. 

Questa grappa che celebra l’esperienza di Caffo è 
ottenuta dalla distillazione di selezionate partite di 
vinacce da uve rosse e bianche in alambicchi bagnoma-
ria a vapore.  Si presenta con un colore ambrato, sentori 
di miele, legno e vaniglia con lievi note tostate e 
caramellate tipiche della lunga permanenza in botti di 
rovere.  
Al palato si rivela calda, fine ed elegante.  
 



 

Gradi : 40 QxC: 6 

Codice: 901011 

GRAPPA CANDOLINI BIANCA 100cl. 

  

GRAPPA 
ITALIA  

Gradi : 40 QxC: 4 

Codice: 901304 

GRAPPA COLLESI AMARONE 70cl. 

Una grappa d’eccellenza distillata da vinacce fermenta-
te di 
Amarone, vino rosso veneto ottenuto dall’unione dei 
vitigni 
di Corvina, Rondinella e Molinara. Di questo nobile 
vino la 
grappa, giovane, inconfondibile e preziosa, mantiene il 
caratterestraordinariamente armonico ed equilibrato che 
l’ha reso celebre in tutto il mondo. 

Gradi : 40 QxC: 4 

Codice: 901305 

GRAPPA COLLESI BARRICATA 70cl. 

Un’accurata selezione di vinacce di Montepulciano 
provenienti da vitigni 
marchigiani, viene fatta distillare a bagnomaria con 
metodo discontinuo a vapore. Si 
procede poi all’affinamento in piccole botti di legno di 
rovere in un ambiente raccolto 
e privo di luce. Durante l’invecchiamento di cinque 
anni il legno cede lentamente al 
distillato i suoi profumi dandogli una preziosa rotondi-
tà. 
Caratteristiche organolettiche 
Di un bel colore ambrato, molto caldo, sprigiona una 
fragranza ampia, avvolgente e di 
grande personalità. Unisce le note del legno e della 
vaniglia, che provengono dalla 
lenta maturazione in barrique, ai profumi decisi di 
sottobosco e ciliegia matura del 

Gradi : 40 QxC: 4 

Codice: 901306 

GRAPPA COLLESI BARRICATA ROVERE A. 

Un’accurata selezione di vinacce vengono distillate a 
bagnomaria con metodo 
discontinuo a vapore. Si procede poi all’affinamento in 
piccole botti di legno di 
Rovere Americano, in un ambiente raccolto e privo di 
luce. Durante 
l’invecchiamento di 18 mesi il legno cede lentamente al 
distillato i suoi profumi 
dandogli una preziosa rotondità. 

Gradi : 40 QxC: 4 

Codice: 901303 

GRAPPA COLLESI BRUNELLO 70cl. 

Una grappa preziosa ottenuta da vinacce fresche di uva 
a bacca rossa 
di Sangiovese. Caratterizzata dal tipico frutto piccolo, 
quest’uva è la 
stessa utilizzata per un vino di alto pregio come il 
Brunello di 
Montalcino. Il metodo di distillazione abagnomaria 
mantiene intatti i 
ricchi profumi di una grappa indimenticabile. 

Gradi : 40 QxC: 4 

Codice: 901301 

GRAPPA COLLESI LACRIMA 70cl. 

Le vinacce fermentate provengono da pregiata uva 
Marchigiana a 
bacca rossa di Lacrima di Morro d’Alba, caratterizzata 
da una buona 
acidità e da medio tenore zuccherino. La distillazione a 
bagnomaria 
avviene con il metodo discontinuo a vapore, esprimen-
do pienamente le ricche 
sfumature floreali che rendono unica questa grappa 
giovane e di 
assoluta eccellenza. 

Gradi : 40 QxC: 4 

Codice: 901308 

GRAPPA COLLESI LEGNO DI CILIEGIO 70cl. 

Un’accurata selezione di vinacce vengono distillate a 
bagnomaria con metodo 
discontinuo a vapore. Si procede poi all’affinamento in 
piccole botti di legno di Rovere 
Limousin, in un ambiente raccolto e privo di luce. 
Durante l’invecchiamento di 18 mesi il 
legno cede lentamente al distillato i suoi profumi 
dandogli una preziosa rotondità. 

Gradi : 40 QxC: 4 

Codice: 901307 

GRAPPA COLLESI LEGNO DI MANDORLO 70cl. 

Un’accurata selezione di vinacce, vengono distillate a 
bagnomaria con metodo 
discontinuo a vapore. Si procede poi all’affinamento in 
piccole botti di legno di 
mandorlo in un ambiente raccolto e privo di luce. 
Durante l’affinamento il legno 
cede lentamente al distillato i suoi profumi dandogli 
una preziosa rotondità. 



 

Gradi : 40 QxC: 4 

Codice: 901309 

GRAPPA COLLESI ROVERE LIMOUSIN 70cl. 

Un’accurata selezione di vinacce vengono distillate a 
bagnomaria con metodo 
discontinuo a vapore. Si procede poi all’affinamento in 
piccole botti di legno di 
Rovere Limousin, in un ambiente raccolto e privo di 
luce. Durante 
l’invecchiamento di 18mesi il legno cede lentamente al 
distillato i suoi profumi 
dandogli una preziosa rotondità. 

GRAPPA 
ITALIA  

Gradi : 40 QxC: 4 

Codice: 901300 

GRAPPA COLLESI SANGIOVESE 70cl. 

Il Sangiovese è uno dei vitigni a bacca rossa più diffusi 
e importanti del 
territorio italiano. Di origini antichissime e molto 
eclettico, esprime le 
sue qualità organolettiche in un’ampia varietà di ottimi 
vini. Il processo 
di distillazione a bagnomaria con metodo discontinuo 
ne valorizza le 
sfumature di gusto e profumo in questa grappa giovane 
e ricca di 
delicate emozioni. 

Gradi : 40 QxC: 4 

Codice: 901302 

GRAPPA COLLESI VERDICCHIO 70cl. 

Appassionati e tecnici della degustazione, abituati ad 
apprezzare la 
complessità sensoriale di un vino come il Verdicchio 
Marchigiano, 
saranno piacevolmente stupiti di ritrovarla intatta e anzi 
esaltata in 
questa grappa dai profumi inebrianti. Ladistillazione a 
bagnomaria 
con metodo discontinuo valorizza le sfaccettature di 
quest’uva a 
bacca bianca di forte acidità e notevole tenore zuccheri-
no 
proveniente da vitigni dei Castelli di Jesi. 

Gradi : 40 QxC: 6 

Codice: 901350 

GRAPPA DEL LUPO 70cl. 

Grappa del Lupo è realizzata a partire da uve di vitigni 
piemontesi aromatici tra cui emergono soprattutto 
Malvasia e Brachetto. Ispirandosi all’animale che la 
rappresenta, Grappa del Lupo vive di contrasti celando 
un lato inatteso: dietro la sua immagine forte e decisa, si 
nasconde un gusto fine e delicato, tra note di fiori 
bianchi e agrumi. Amabile e profumata, è perfetta da 
gustare ghiacciata. Non lasciarti ingannare dalle appa-
renze. Nel carattere spigoloso di un lupo solitario c’è 
sempre un lato morbido. 

Gradi : 40 QxC: 6 

Codice: 901015 

GRAPPA JULIA INVECCHIATA 70cl. 

  

Gradi : 41 QxC: 6 

Codice: 901200 

GRAPPA MARZADRO 18 LUNE 70cl. 

Grappa Stravecchia emblematica della cultura, della 
cura e dell'arte del distillare. Ottenuta dalla distillazione 
a Bagnomaria in alambicco discontinuo di 5 vinacce 
trentine quali Marzemino, Teroldego, Merlot, Moscato 
e Chardonnay, affina in piccolebotti di Ciliegio, Frassi-
no, Rovere e Robinia che regalano ciascuno le proprie 
caratteristiche di profumo, aroma, colore e sapore. 

Gradi : 40 QxC: 6 

Codice: 901272 

GRAPPA LUCANO BAROCCA 70cl. 

Si ottiene dalla distillazione discontinua di vinacce di 
uva rossa e bianca e da un attento invecchiamento in 
barrique di pregiato rovere francese. Dai riflessi ambra-
ti, ha note di vaniglia e di frutta rossa che la rendono 
ideale da abbinare al cioccolato e alla pasticceria secca. 

Gradi : 40 QxC: 6 

Codice: 901270 

GRAPPA LUCANO PASSIONE BIANCA 70cl. 

E' un blend raffinato, realizzato con un’attenta selezione 
delle migliori vinacce. Dall’aspetto adamantino, ha un 
gusto ampio e un profumo intenso di frutta, fiori e 
spezie dolci. 



 

Gradi : 40 QxC: 6 

Codice: 901250 

GRAPPA POLI SARPA 70cl 

  

GRAPPA 
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Gradi : 40 QxC: 6 

Codice: 901251 

GRAPPA POLI SARPA ORO 70cl 

  

Gradi : 30 QxC: 6 

Codice: 910076 

LIQ. ZINI GRAPPA E MIRTILLO 70cl. 

  



 

Gradi : 16 QxC: 6 
Codice: 904005 

AMARO RABARBARO ZUCCA 100cl. 

L'amaro prende il gusto del suo ingre-
diente principale a seguito di infusio-
ne alcolica, per 10 giorni, dei rizomi 
della pianta, che gli conferiscono un 
sapore dolceamaro. 
L'infusione prevede la presenza di 
altri ingredienti: bucce d'arancia ama-
ra, grani di cardamomo, del chinino, 
e, come gli altri amari, una mescolan-
za di erbe aromatiche. 

AMARO 
ITALIA  

Gradi : 30 QxC: 6 
Codice: 904007 

AMARO RABAR. ZUCCA RISERVA 70cl. 

Ottenuto con un processo unico che 
unisce l'infusione del rabarbaro con 
segrete erbe aromatiche.                                                                                                 
Un prodotto misterioso, distintivo 
nella sua essenza a cui una esclusiva 
gradazione alcolica a 30° garantisce 
un 
gusto ricco e deciso. Come amaro è 
ottimo da gustare iscio; come aperiti-
vo si presta come ingrediente nei 
grandi classici della mixologia in so-
stituzione a vermouth o bitter. 

Gradi : 23 QxC: 8 
Codice: 904030 

AMARO MONTENEGRO 70cl. 

  

Gradi : 23 QxC: 6 
Codice: 904031 

AMARO MONTENEGRO 100cl. 

  

Gradi : 23 QxC: 6 

Codice: 904033 

AMARO MONTENEGRO 150cl. 

  

Gradi : 16, QxC: 6 

Codice: 904001 

AMARO APER. CYNAR 100cl. 

  

Gradi : 28 QxC: 6 

Codice: 904010 

AMARO LUCANO 100cl. 

  

Gradi : 34 QxC: 6 

Codice: 904013 

AMARO LUCANO ANNIVERSARY 100cl. 

Ottenuto da un’antica ricetta del Cav. 
Pasquale Vena, Amaro Lucano Anni-
versario è il risultato della sapiente 
miscelazione di più di 30 erbe. L’ele-
vata gradazione esalta le note erba-
cee amaricanti dell’assenzio, del car-
do santo e della genziana. La sua 
struttura ricca e complessa fa di Anni-
versario un amaro apprezzabile a fine 
pasto, liscio, con ghiaccio o come 
ingrediente di ricercati cocktail. 



 

Gradi : 21 QxC: 6 
Codice: 904015 

AMARO BRAULIO 70cl. 

  

AMARO 
ITALIA  

Gradi : 21 QxC: 6 
Codice: 904016 

AMARO BRAULIO 100cl. 

  

Gradi : 24, QxC: 6 
Codice: 904018 

AMARO BRAULIO RISERVA 70cl. 

  

Gradi : 30 QxC: 6 
Codice: 904021 

AMARO RAMAZZOTTI 100cl. 

  

Gradi : 29 QxC: 6 

Codice: 904025 

AMARO AVERNA 70cl. 

  

Gradi : 30 QxC: 6 

Codice: 904026 

AMARO AVERNA 100cl. 

  

Gradi : 35 QxC: 6 

Codice: 904035 

AMARO JAGERMEISTER 70cl. 

  

Gradi : 35 QxC: 6 

Codice: 904036 

AMARO JAGERMEISTER 100cl. 

  



 

Gradi : 25 QxC: 6 
Codice: 904040 

AMARO CHINA MARTINI 70cl. 

  

AMARO 
ITALIA  

Gradi : 21 QxC: 6 
Codice: 904061 

AMARO FERROCHINA B. 70cl. 

La formula prevede infusi naturali di 
erbe rare, erbe dalle proprietà dige-
stive e 2 ingredienti principali: cortec-
cia di china calissaya e citrato di fer-
ro. 

Gradi : 39 QxC: 6 
Codice: 904045 

AM. FERNET BRANCA 70cl. 

  

Gradi : 39 QxC: 6 
Codice: 904046 

AMARO FERNET BRANCA 100cl. 

  

Gradi : 28 QxC: 6 

Codice: 904050 

AM. FERNET BRANCAMENTA 70cl. 

  

Gradi : 28 QxC: 6 

Codice: 904051 

AM. FERNET BRANCAMENTA 100cl. 

  

Gradi : 40 QxC: 6 

Codice: 904056 

AMARO UNICUM 100cl. 

  

Gradi : 45 QxC: 6 

Codice: 904065 

AMARO PETRUS B. 70cl. 

Petrus Boonekamp fu un grande li-
quorista olandese che ricavò questo 
amaro, per la prima volta, nel 1777, 
distillando rare sostanze vegetali 
provenienti dai diversi continenti e, 
da quel momento, la fama dell'amaro, 
che aveva battezzato con il suo no-
me, si diffuse rapidamente in tutto il 
mondo. 
Sono numerose le erbe che entrano 
nella composizione del Petrus e tra 
tutte svolge un ruolo fondamentale la 
galanga, un'erba perenne originaria 
dell'India e della Cina, molto usata in 
farmacia come eupeptico aromatico 



 

Gradi : 35 QxC: 8 
Codice: 904070 

AMARO DEL CAPO 70cl. 

  

AMARO 
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Gradi : 35 QxC: 6 
Codice: 904071 

AMARO DEL CAPO 100cl. 

  

Gradi : 35 QxC: 6 
Codice: 904068 

AMARO DEL CAPO RED HOT EDITION 100cl. 

Frutto di un’antica ricetta calabrese, 
migliorata dall’esperienza dei Mastri 
Distillatori Caffo, che da oltre un se-
colo si dedicano con passione all’arte 
liquoristica e distillatoria, racchiude in 
sé i princìpi di tante benefiche erbe, 
fiori e frutti che gli conferiscono il suo 
inconfondibile gusto gentile e aroma-
tico, e dal peperoncino calabrese che 
aggiunge una particolare nota piccan-
te. 

Gradi : 18 QxC: 6 
Codice: 904075 

AMARO DIESUS 75cl. 

  

Gradi : 26 QxC: 6 

Codice: 904080 

AMARO SAN SIMONE 70cl. 

Elegante. Morbido. Raffinato. Per 
sviluppare qualcosa che dura più di 
cinquanta anni, sono necessari tempo 
e carattere. Ogni singola goccia ne 
vale la pena, si ritrova l’essenza delle 
esclusive 39 erbe e radici e agrumi 
che compongono questa ricettasegre-
ta. 

Gradi : 28 QxC: 6 

Codice: 904120 

AMARO RUPES 70cl. 

L’amaro Rupes viene prodotto con 
erbe officinali e spezie raccolte nelle 
terre di Roccella Jonica (RC). È un 
liquore da meditazione, dal colore 
marrone ambrato e dal sapore unico, 
inconfondibile ed equilibrato; il profu-
mo è intenso con spiccate noteerba-
cee. 

Gradi : 32, QxC: 6 

Codice: 904095 

AMARO DENTE DEL LEONE 100cl. 

Amaro alle Erbe Alpine Dente di Leo-
ne 

Gradi : 21 QxC: 6 

Codice: 904100 

AMARO BIOLOGICO AMAROC 50cl. 

Amaro biologico alle erbe alpine con il 
sapore inconfondibile delle montagne 
ove risiede 
Pian della Mussa. 
Intenso, persistente e bilanciato; le 
note erbacee sono esaltate dalle note 
montanti della menta e dell’anice. Il 
genepi conferisce al prodotto caratte-
re ed il tenore di zucchero bilancia 
l’amaro proveniente dalla genziana, 
dall’aloe e dall’assenzio romano. 



 BRANDY 
I TA L IA  

Gradi : 38 QxC: 6 

Codi- 903006 

BR. BRANCA STRAVECCHIO 100cl. 

  

Gradi : 38 QxC: 6 

Codi- 903010 

BR. VEC.ROMAGNA ET.NERA 70cl. 

  

Gradi : 38 QxC: 6 

Codi- 903011 

BR. VECCHIA ROMAGNA ET. NERA 100cl. 

  

Gradi : 38 QxC: 6 

Codi- 903012 

BR. VEC.ROMAGNA ET.NERA 150cl. 

  

Gradi : 37, QxC: 6 

Codi- 903013 

BR. VEC. ROMAGNA CLASSICA 70 cl. 

  

Gradi : 36 QxC: 6 

Codi- 903025 

BR. STOCK 84 ORIGINAL 70cl. 

  



 BRANDY 

Gradi : 38 QxC: 6 

Codi- 903029 

BRANDY STOCK 84 XO RISERVA 70cl. 

  

  

  

Gradi : 40 QxC: 6 

Codi- 903040 

BRANDY CARDINAL MENDOZA 70cl. 

Il Cardenal Mendoza è un Brandy 
spagnolo corposo, ricco ed esuberan-
te, invecchiato con metodo solera in 
vecchie botti di sherry e pedro xime-
nez. Ha profumi dolci e tostati di 
caffè, ciliegia e fichi caramellati. Al 
palato è elegante e concentrato, di 
buon 

Gradi : 40 QxC: 6 

Codi- 903017 

BRANDY CARLOS I 70cl. 

Il Carlos I è un Brandy spagnolo di 
grande carica e ricchezza aromatica, 
merito del lungo invecchiamento con 
metodo solera in botti di rovere bian-
co. 

Gradi : 40 QxC: 6 

Codi- 903095 

COGNAC COURVASIEUR V.S. 70cl. 

  

SPAGNA  SPAGNA  

FRANC IA  



 
GIN 

I T A L I A  

Gradi : 43 QxC 6 

Codice: 906210 

GIN ACQUEVERDI LA VALDOTAINE 70 cl. 

Forte mineralità conferita 
dalla presenza dell’acqua 
dalla sorgente «acqueverdi». 
Carattere unico grazie all’uti-
lizzo di botaniche tipiche 
delle Alpi e della Val d’Aosta. 

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 906240 

GIN BROKER'S 100cl. 

  

Gradi : 42,7 QxC 4 

Codice: 906300 

GIN COLLESI 70cl. 

Il segreto del Gin Collesi è 
nell'eccellenza e varietà degli 
ingredienti. Acqua purissima 
del Monte Nerone, i migliori 
orzi coltivati nelle tenute 
Collesi e ben sette diverse 
botaniche: prime fra tutti le 
bacche di un pregiato ginepro 
tipico dell'Appennino e poi 
visciole (dolcissime ciliege 
originarie del marchigiano) 
luppolo, rosa selvatica, gu-
scio di noce e scorza d'aran-
cio e limoni italiani. Le bota-
niche, sapientemente dosa-
te,vengono lasciate in infu-
sione in una base alcolica di 
grano a pieno grado. L'infuso 
viene quindi diluito con acqua 
del Monte Nerone e poi refri-
gerato a –15° per almeno 30 
ore, filtrato, imbottigliato e 
lasciato maturare al buio per 
4 lunghi mesi. 

Gradi : 42,7 QxC 4 

Codice: 906303 

GIN COLLESI AMARILLO 70cl. 

Gli ingredienti naturali di un 
territorio d'eccezione regala-
no a questo gin giovane e 
straordinariamente fresco, la 
sua originalità: le bacche di 
un ginepro d'eccellenza 
tipico dell'Appennino, le 
acque cristalline del Monte 
Nerone e, a dare una nota 
personale e inconfondibile, 
l'Amarillo, varietà di luppolo 
americana dalle particolari 
qualità aromatiche. Le altre 
botaniche utilizzate sono 
scorza di pompelmo e scorza 
di arancio. Gli ingredienti 
vengono lasciati in infusione 
in una base alcolica di grano 
a pieno grado. L'infuso, 
diluito con acqua del Monte 
Nerone, viene poi refrigerato 
a – 
15° per almeno 30 ore, 
filtrato e imbottigliato. 

Gradi : 40 QxC
:: 

4 

Codice: 906305 

GIN COLLESI BARREL RESERVE 70cl. 

Un gin di grande pregio 
sottoposto ad un paziente 
processo di invecchiamento 
e ottenuto da una selezione 
di materie prime d'eccellen-
za. Orzi coltivati nelle tenute 
Collesi, acqua purissima del 
Monte Nerone e ben sette 
botaniche: bacche di ginepro 
tipiche dell'Appennino, 
visciole marchigiane dalla 
polpa dolce e succosa, rosa 
selvatica e scorze di arancio 
e limone italiani. Gli ingre-
dienti, calibrati ad arte fra 
loro, vengono lasciati in 
infusione in una base alcoli-
ca di grano a pieno grado. 
L'infuso, diluito con acqua 
pura del Monte Nerone, 
viene poi refrigerato a –15° 
per almeno 30 ore, filtrato e 
invecchiato in barrique per 
un anno. 

Gradi : 40 QxC 4 

Codice: 906301 

GIN COLLESI DRY 70cl. 

Il Dry Gin Collesi è basato su 
un’antica ricetta ed è 
realizzato con i migliori 
ingredienti italiani. Le mate-
rie prime vengono sapiente-
mente distillate a bagnoma-
ria con metodo discontinuo a 
vapore, dove la Testa e la 
coda sono eliminate, così da 
isolare il cuore ricco di quei 
profumi che ben identificano 
le botaniche utilizzate. Dopo 
la fase di distillazione, il gin 
viene lasciato riposare per 
almeno 6 mesi in silos in 
acciaio, dopodiché viene 
portato alla gradazione 
desiderata con Acqua purissi-
ma del Monte Nerone, refri-
gerato a -8° C per almeno 36 
ore in modo da eliminare 
tutti gli oli essenziali della 
distillazione e conferire un 
carattere pulito al distillato. 

Gradi : 42,7 QxC 4 

Codice: 906302 

GIN COLLESI PINK 70cl. 

Il segreto del Gin Collesi è 
nell’eccellenza e varietà 
degli ingredienti. Acqua 
purissima del Monte Nerone, 
i migliori orzi coltivati nelle 
tenute Collesi e diverse 
botaniche: prime fra tutte le 
bacche di un pregiato gine-
pro tipico dell’Appennino e 
poi dolcissime fragole. Le 
botaniche, sapientemente 
dosate, vengono lasciate in 
infusione in una base alcoli-
ca di grano a pieno grado; 
l’infuso viene quindi diluito 
con acqua del Monte 
Nerone e poi refrigerato a –
15° per almeno 30 ore, 
filtrato,imbottigliato e lascia-
to maturare al buio per 4 
lunghi mesi. 

Gradi : 42,7 QxC 4 

Codice: 906304 

GIN COLLESI SAAZ 70cl. 

La personalità spiccata di 
questo gin scaturisce dal 
luppolo Saaz, nobile varietà 
originaria della Repubblica 
Ceca nota per il delicato 
aroma erbaceo e speziato. 
Gli ingredienti, tutti accura-
tamente selezionati, com-
prendono rosmarino, menta 
e pregiate bacche di ginepro 
dell'Appenino, insieme alle 
acque purissime del Monte 
Nerone. Le botaniche, dosa-
te con equilibrio, vengono 
lasciate in infusione in una 
base alcolica di grano a 
pieno grado. In un secondo 
tempo l'infuso viene diluito 
con acqua del Monte Nerone, 
refrigerato a –15° per alme-
no 30 ore, filtrato e imbotti-
gliato. 

Gradi : 45 QxC 6 

Codice: 906127 

GIN DEL PROFESSORE CROCODILE 70cl. 

Ispirato alle ricette dei Gin 
Old Tom, molto in voga in 
Inghilterra e negli Stati Uniti 
durante la seconda metà 
dell’ 800, la golden age dei 
cocktails americani pre-
proibizionismo, Crocodile Gin 
è fresco e morbido, ricco di 
intense note di ginepro edi 
agrumi e dalle delicate 
sfumature di coriandolo, fiori 
di sambuco e pepe giamai-
cano. 



 
GIN 

I T A L I A  

Gradi : 42,8 QxC 6 

Codice: 906126 

GIN DEL PROFESSORE MADAME 70cl. 

Gin À La Madame incarna lo 
spirito della tradizione erbo-
ristica italiana, e nasce come 
felice sperimentazione di gin 
piacevole e immediato, 
adeguato ad un pubblico 
anche non esperto.La misce-
la di erbe e spezie come 
ginepro, limone, arancio, 
tanaceto, zedoaria e cassia, 
dà vita a un prodotto insolito 
e sorprendente per freschez-
za e intensità. 

Gradi : 43,7 QxC 6 

Codice: 906125 

GIN DEL PROFESSORE MONSIEUR 70cl. 

Gin Monsieur è il primo dei 
gin Del Professore e nasce 
da una miscela di spezie ed 
erbe accuratamente selezio-
nate, nel dichiarato intento 
di portare qualità ad uno dei 
liquori più in tendenza oggi. 
Ginepro, lavanda, angelica, 
arancia, rosa, camomilla e 
altri profumi si fondono nella 
componente di alcool di 
prima qualità, dando vita ad 
un prodotto insolito con 
vivaci note floreali e balsa-
miche. 

Gradi : 42 QxC 6 

Codice: 906225 

GIN ENGINE 70cl. 

Gin italiano biologico al 
100%, prodotto in Alta 
Langa. La produzione avvie-
ne in due fasi, nella prima le 
botaniche di ginepro, radici 
di liquirizia e rosa damasce-
na, vengono messe a mace-
rare singolarmente, mentre 
salvia e limone vengono 
utilizzate già trasformate in 
oli essenziali. Nella seconda 
fase si miscelano insieme 
tutti gli ingredienti. Il risulta-
to viene distillato in evapo-
ratore rotante. All’assaggio 
mantiene un’ottima corri-
spondenza gusto olfattiva 
con un finale leggermente 
amaricante donato delle 
foglie di salvia. Il bilancia-
mento finale è ottenuto 
grazie alle note dolci della 
radice di liquirizia. 

Gradi : 43 QxC 6 

Codice: 906105 

GIN GIL AUTHENTIC RURAL 70 cl. 

Un autentico gin che nasce 
da una vera e propria sco-
perta, un distillato prezioso 
con metodo di produzione 
rurale. Ginepro di “bassa 
quota” e limoni IGP di Rocca 
Imperiale sono le botaniche 
principali. Si distingue anche 
per il suo colore originale. 

Gradi : 43 QxC 6 

Codice: 906200 

GIN GINARTE 70 cl. 

GINARTE è un dry gin molto 
aromatico, ben equilibrato e 
avvolgente. Al palato risulta 
asciutto e pieno, con un 
ottimo equilibrio fra le note 
floreali (lavanda, ibisco e 
fiori di sambuco) e le note 
balsamiche (pino mugo, aghi 
e germogli di pino). 

Gradi : 43 QxC 6 

Codice: 906205 

GIN HANGED BOTANIC 70 cl. 

  

Gradi : 45 QxC 6 

Codice: 906120 

GIN LATITUDINE 45 70cl. 

Il nostro Gin si ispira alle 
coordinate geografiche del 
suo luogo di nascita: il Lago 
Maggiore. Al distillato di 
cereali si aggiunge il ginepro 
ed altre 10 botaniche carat-
teristiche dei boschi delle 
nostre Prealpi. Questi ingre-
dienti territoriali conferisco-
no dei sentori aromatici e 
speziati di grande eleganza. 
Prodotto ideale in miscela-
zione, godibile on the rocks. 

Gradi : 47 QxC 6 

Codice: 906195 

GIN MAJOR 70 cl. 

Questo fantastico distillato 
rappresenta il frutto di una 
ricetta dal sapore inconfon-
dibile, che rende omaggio ai 
grandi gin della tradizione 
anglosassone, rielaborati in 
stile artistico italiano. Grazie 
all'utilizzo del ginepro delle 
Alpi insieme alle ciliegie 
piemontesi e alle ciliegie 
botaniche che crescono 
naturalmente sulle sponde 
del lago, Major Gin si fa 
portavoce dell'Italia nel 
mondo degli alcolici, dando 
vita a un prodotto unico e 
inimitabile. 

Gradi : 42 QxC 6 

Codice: 906197 

GIN MAJOR DRY 70 cl. 

Alla vista colpiscono purezza 
e trasparenza assolute. 
All’olfatto, la prima percezio-
ne è il profumo intenso di 
ginepro e agrumi. 
All’assaggio si percepisce la 
nota di Té data dall’infusione 
delle foglie di Camellia Si-
nensis. L’insieme è giusta-
mente dry come vuole la 
pura tradizione, con il tocco 
piacevolmente aromatico 
dato dagli agrumi e dal Té. 



 
GIN 
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Gradi : 41 QxC 6 

Codice: 906090 

GIN MALFY ORIGINAL 70cl. 

La ricetta del Malfy Gin 
Originale è composta da 
Ginepro, Coriandolo, Cassia, 
Angelica, Iris, Liquirizia, 
Arancia, Pompelmo e Limone 
e l’acqua con cui viene 
tagliato proviene dal Monvi-
so. 

Gradi : 41 QxC 6 

Codice: 906092 

GIN MALFY ARANCIA 70cl. 

CON ARANCIA viene distilla-
to con più di 5 prodotti 
botanici tra cui arance rosse 
di Sicilia e ginepro. Al naso è 
fiori d'arancio e piccante: al 
palato è piccante, agrumato 
sostenuto da classiche note 
erbacee 

Gradi : 41 QxC 6 

Codice: 906091 

GIN MALFY LIMONE 70cl. 

Una sola parola per descri-
vere questo fantastico gin: 
agrumato. Al naso e al 
palato sono le note freschis-
sime del limone a colpire 
piacevolmente i sensi, segui-
te dalle note secche del 
ginepro e poi da quelle più 
speziate, ma è il limone di 
nuovo, unito a note balsami-
che, a distinguere il lungo 
finale. 

Gradi : 41 QxC 6 

Codice: 906093 

GIN MALFY ROSA 70cl. 

Ginepro italiano, pompelmo 
rosa siciliano,rabarbaro 
italiano e altri 5 prodotti 
botanici. Questo luminoso 
gin è delizioso come nessun 
altro. I nostri pompelmi rosa 
siciliani maturati al sole sono 
coltivati in agrumeti sulla 
costa mediterranea dove le 
montagne si affacciano sul 
mare. Il gusto è succoso di 
pompelmo fresco, con un 
ricco finale di ginepro. 

Gradi : 43 QxC 6 

Codice: 906250 

GIN PILLONI GRIFU 70cl. 

Dalla Sardegna, un London 
Dry Gin prodotto dall’azien-
da Silvio Carta per la linea 
Pilloni, che prende il nome 
dal distillatore e contrabban-
diere Efisio Pilloni, sopranno-
minato appunto “Grifu”.  
Naso mediterraneo, con 
sentori di erbe aromatiche 
che richiamano la macchia 
vegetativa della Sardegna, è 
creato utilizzando botaniche 
spontanee del territorio, 
come il ginepro mediterra-
neo che cresce vicino al 
mare, ed una particolare 
salvia della zona, che si 
mescolano a note di ciclami-
no e cardamomo. 

Gradi : 43 QxC 6 

Codice: 906220 

GIN PORTOFINO 50cl. 

I 21 ingredienti utilizzati 
nella formula di Portofino 
Gin, fra cui botaniche colti-
vate e raccolte a mano sul 
monte di Portofino, sono 
stati attentamente selezio-
nati per conferire sentori 
freschi e mediterranei. Dopo 
un processo di macerazione 
leggero, ogni singola botani-
ca - ginepro, limone, lavan-
da, rosmarino, iris, maggio-
rana, salvia - viene distillata 
separatamente in un alam-
bicco di rame, sotto la su-
pervisione del mastro distil-
latore. Ogni distillato viene 
poi miscelato per creare il 
mix unico di Portofino Gin. 

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 906235 

GIN VILLA ASCENTI 70cl. 

Il Gin “Villa Ascenti” è un 
distillato italiano prodotto a 
Santa Vittoria d’Alba da 
ginepro toscano, uva Mosca-
to ed erbe aromatiche pie-
montesi. È secco, armonico, 
erbaceo e agrumato, carat-
terizzato sul finale dalle 
delicate note aromatiche 
morbidi edolci del Moscato. 

  



 
GIN 
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Gradi : 45 QxC 6 

Codice: 906150 

GIN ELEPHANT 50cl. 

La miscela unica di 14 erbe e 
spezie include rari ingredien-
ti africani e mele fresche che 
donano un profilo caratteri-
stico al sapore del gin. Ci 
sono, ad esempio, i sentori 
agrumati del Baobab, la 
straordinaria pianta del 
Buchu, che al palato ricorda 
il ribes nero, e l'artemisia 
africana, con il suo distinto 
aroma floreale. A caratteriz-
zare il profilo aromatico del 
gin sono tuttavia le mele, 
che vengono usate in grande 
quantità. 
Elephant Gin viene distillato 
utilizzando metodi artigiana-
li, conalambicchi in rame in 
piccoli lotti da circa 600 
bottiglie. 
 

Gradi : 47 QxC 6 

Codice: 906065 

GIN MONKEY 50cl. 

conosciuto come uno tra i 
gin più buoni al mondo, il 
Monkey 47 si distingue per 
una storia ed una modalità 
di produzione assolutamente 
speciali. Anzitutto, è un gin 
tedesco, proveniente da un 
ex mulino nel cuore della 
Foresta Nera, dove crescono 
le erbe utilizzate nella pro-
duzione del liquore. Poi, è 
prodotto con 47 botanicals 
diversi, il che rappresenta 
davvero un unicum nel 
settore. 

Gradi : 37,5 QxC 6 

Codice: 906247 

GIN GLENDALOUGH ROSE' 70cl. 

Colore: rosa. naso: fresco, 
leggeri aromi di ginepro, 
rose. gusto: dolce, speziato, 
aromi di agrumi. finale: 
persistente. 
 
La base di Glendalough Rose 
Gin è Wild Botanical Gin. I 
petali di rosa appena colti 
vengono mescolati con esso 
e distillati.Il risultato è un 
gin floreale, molto gustoso e 
di colore rosato. 

Gradi : 41 QxC 6 

Codice: 906245 

GIN GLENDALOUGH WILD B. 70cl. 

Tutte le versioni della gam-
ma Glendalough, vengono 
distillate in piccoli lotti da 
2.000/3.000 bottiglie in un 
alambicco di rame Holnstein. 
Le botaniche, che crescono 
selvatiche nelle zone vicine 
alla distilleria, vengono 
raccolte a mano e vengono 
subito messe in infusione 
fresche per una notte intera 
nello spirito neutro prima 
della distillazione il giorno 
successivo. Il tutto infine 
viene diluito con acqua 
proveniente dal vicino monte 
Wicklow per essere portato a 
una gradazione del 41%. 
Tutte le bottiglie sono eti-
chettate a mano, segnalando 
il numero del lotto e della 
bottiglia, la data di imbotti-
gliamento e quella di raccol-
ta delle botaniche stagionali. 

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 906050 

GIN HENDRICK'S 70cl. 

gin intenso e rinfrescante di 
grande carattere. Nasce in 
Scozia da una ricetta di 11 
botaniche. 

Gradi : 41,2 QxC 6 

Codice: 906230 

GIN JINZU 70cl. 

Il Gin Jinzu è ottenuto da 
botanicals giapponesi: yuzo, 
fiori di ciliegio e sakè oltre 
alle bacche di ginepro. Si 
tratta di un gin fragrante e 
floreale di grande eleganza e 
delicatezza, giocato su 
tonalità calde e avvolgenti 
che racchiudono tutto ilfasci-
no dell'Oriente 

    

I S L A N D A  

S C O Z I A  



 
GIN 
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Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 906085 

GIN BEEFEATER 100cl. 

Il Beefeater è un London Dry 
Gin da manuale, di categoria 
Premium, corposo e legger-
mente esperidato. L’aroma è 
speziato e fruttato allo 
stesso tempo, ben bilanciato 
e dalle chiare note di gine-
pro. Il gusto è secco e ha un 
retrogusto erboso e agruma-
to che esalta il ginepro. 

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 906035 

GIN BICKENS 100cl. 

London Dry Gin di alta quali-
ta', un blend unico e innova-
tivo frutto della rivisitazione 
di 2 originali ricette inglesi 
(una di oltre 300 anni). Il 
suo gusto e' vellutato con un 
finale agrumato, che da' il 
meglio di se' nella miscela-
zione. 

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 906025 

GIN BOMBAY SAPPHIRE 100cl. 

  

Gradi : 37,5 QxC 6 

Codice: 906006 

GIN BOSFORD 100cl. 

  

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 906175 

GIN BROCKMANS 70 cl. 

La ricetta unica di Brock-
mans è da ricercare nelle 
botaniche naturali immerse 
nello spirito di grano puro 
per molte ore; rilasciano così 
tutti i loro oli e aromi natu-
rali. Le note più tradizionali 
del gin sono combinate con 
un'influenza rinfrescantedi 
agrumi e bacche selvatiche 
aromatiche. Il coriandolo 
bulgaro fa la sua parte, 
fornendo una nota di arancia 
aromatica e zenzero. Questo 
si fonde perfettamente con 
le armonie morbide e arro-
tondate di mirtilli e more, 
che sono tutte supportate 
dallanota di fondo di bacche 
di ginepro toscane. La buccia 
di arancia valenciana secca e 
agrodolce allunga i toni più 
profondi e dona un finale 
intensamente morbido. 

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 906040 

GIN BULLDOG 70cl. 

Gin London Dry distillato in 
Inghilterra, Bulldog è com-
plesso, sofisticato, elaborato 
tramite quattro distillazioni 
effettuate seguendo il meto-
do tradizionale, con alambic-
chi di rame, ed infine purifi-
cato attraverso un triplice 
filtraggio. 

Gradi : 37,5 QxC 6 

Codice: 906002 

GIN GORDON'S 100cl. 

  

Gradi : 37,5 QxC 6 

Codice: 906003 

GIN GORDON'S PINK 70cl. 

Ispirato a una ricetta origi-
nale Gordon's che risale al 
1880, il gin rosa è sapiente-
mente creato per bilanciare 
il gusto rinfrescante del 
Gordon's e la naturale dol-
cezza dei lamponi e delle 
fragole insieme al sentore 
del ribes rosso, il tutto 
risultante in un'inconfondibi-
le tonalità rossastra. Prodot-
to utilizzando solo gli aromi 
naturali della frutta per 
esaltare il gusto dei frutti di 
bosco freschi. 

Gradi : 46 QxC 6 

Codice: 906070 

GIN LONDON DRY N.3 70cl. 

Il London Dry Gin No. 3 è un 
Gin prodotto in olanda 
dall'azienda londinese Berry 
Bros & Rudd. Il nome si 
riferisce all'indirizzo n.3 di 
St. James's Street, residenza 
dell'azienda produttrice 
Berry Bros e Rudd da più di 
trecento anni. Questo gin è 
stato citato in premi interna-
zionali di prestigio. 



 
GIN 

Gradi : 41,2 QxC 6 

Codice: 906100 

GIN PLYMOUTH 70cl. 

Distillato con la medesima 
ricetta a partire dal 1793. Il 
gusto ricco e morbido di 
Plymouth è dato dall’utilizzo 
di sette botaniche, dell’ac-
qua del fiume Dartmoor e 
del ottimo alcool neutro di 
cereali. ASPETTO: cristallino 
OLFATTO: ricco e fresco 
aroma di ginepro con note di 
coriandolo e cardamomo. 
GUSTO: morbido, cremoso e 
intenso con leggere note 
dolci; finale lungo, 

Gradi : 43 QxC 6 

Codice: 906190 

GIN SILENT POOL 70 cl. 

Per elaborare il Silent Pool 
Gin sono necessarie ben 24 
botaniche, che donano al 
distillato il suo caratteristico 
profilo dolce e fresco. Si 
percepisce l'agrumato del 
kaffir lime e la delicatezza 
della camomilla, seguite 
dalle note di miele biologico 
e di lavanda. Completano il 
quadro le erbe aromatiche, 
fresche e silvestri. 

Gradi : 43,1 QxC 1

Codice: 906045 

GIN TANQUERAY 100cl. 

In quanto London Dry ha un 
sapore netto e secco. Il 
ginepro è predominante, ma 
è un gin perfettamente 
bilanciato e armonioso. La 
mancanza di agrumi lo rende 
più secco di altri gin, ma il 
coriandolo gli dona un profu-
mo al limone. 

Gradi : 0 QxC 6 

Codice: 906049 

GIN TANQUERAY ALCOHOL FREE 0.0% 

  

Gradi : 41,2 QxC 6 

Codice: 906048 

GIN TANQUERAY SEVILLA 70cl. 

Dedicato alla città di Siviglia, 
è il risultato di una ricerca 
volta a scoprire le gamme 
cromatiche predominanti nei 
punti più riconoscibili della 
capitale andalusa; un gin 
baciato dal sole di arance, di 
colore arancione succoso, al 
naso è fresco, agrumato, 
con un netto sentore di 
scorza d’arancia. In bocca 
emerge il ginepro, insieme 
ad arance croccanti, vaniglia 
e note speziate. 

I N G H I L T E R R A  
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Gradi : 44 QxC 6 

Codice: 906060 

GIN CITADELLE ORIGINAL 70cl. 

Citadelle è unico al mondo grazie 
al suo lento metodo di distillazio-
ne con la fiamma viva che riscal-
da i piccoli pot still. Non viene 
distillato tutto l’anno ma solo tra 
marzo e novembre con un piccolo 
alambicco Charentais, di quelli in 
uso sin dal ‘700. Questo gin è 
infatti uno dei pochi ad utilizzare 
un sistema a fiamma aperta, 
caduto in disuso dopo l’invenzione 
di metodi meno pericolosi. Pro-
durre questo gin richiede molto 
tempo, infatti le 19 botaniche 
rimangono in infusione per 79 ore 
prima della distillazione e il siste-
ma a fiamma richiede un giorno 
intero di lavoro. Gli ingredienti 
chiave includono ginepro france-
se, viola, coriandolo dal Marocco, 
mandorle e scorza di limone 
agrodolce dalla Spagna, la buccia 
di arance messicane. 

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 906173 

GIN GOLD 999.9 70 cl. 

Gin Gold unisce aromi agru-
mati di mandarino con quelli 
più resinosi del ginepro; al 
naso troviamo note di fiori 
freschi e la speziatura del 
coriandolo e dello zenzero 
che ben si amalgamano con 
note balsamiche, di  man-
dorle e vaniglia e radice di 
angelica. Le botaniche usate 
che ritroviamo nei sentori al 
naso e in bocca sono: man-
darino, mandorle, zenzero, 
fiori di viola, coriandolo, 
radice di angelica, corteccia 
di cassia, genziana, papave-
ro, vaniglia. 

Gradi : 37,5 QxC 6 

Codice: 906016 

GIN LARIOS DRY 100cl. 

  

Gradi : 42,7 QxC 6 

Codice: 906055 

GIN MARE 70cl. 

Gin Mare è un gin mediterra-
neo aromatizzato con quat-
tro botanici principali: basili-
co dall’Italia, timo dalla 
Turchia, rosmarino dalla 
Grecia, agrumi dalla Spagna 
e l’oliva Arbequina, cultivar 
tipica della Catalonia. Accan-
to ai classici ginepro, corian-
dolo e cardamomo questi 
profumi mediterranei creano 
un gin dai tipici sentori e 
ricordi delle coste mediterra-
nee. 

Gradi : 42,7 QxC 6 

Codice: 906056I 

GIN MARE IMPORT 100cl. 

Gin Mare è un gin mediterra-
neo aromatizzato con quat-
tro botanici principali: basili-
co dall’Italia, timo dalla 
Turchia, rosmarino dalla 
Grecia, agrumi dalla Spagna 
e l’oliva Arbequina, cultivar 
tipica della Catalonia. Accan-
to ai classici ginepro, corian-
dolo e cardamomo questi 
profumi mediterranei creano 
un gin dai tipici sentori e 
ricordi delle coste mediterra-
nee. 

Gradi : 42,7 QxC 6 

Codice: 906058 

GIN MARE CAPRI 70cl. 

Una nuova release di Gin 
Mare, che vuole confermare 
il suo splendido rapporto con 
l’isola di Capri, una delle 
meraviglie del Mediterraneo, 
del mondo. Ispirato ai suoi 
meravigliosi paesaggi e al 
suo stile di vita assieme 
elegante e rilassato, ha 
aggiunto ai suoi ingredienti 
premium i limoni e i berga-
motti della penisola sorrenti-
na, che gli donano un carat-
tere nuovo, una visione 
profondamente mediterra-
nea. Una serie limitata, 
finalmente a disposizione del 
pubblico italiano. 

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 906080 

GIN NORDES 70cl. 

Il Gin Nordés è un gin spa-
gnolo ottenuto dalla distilla-
zione di vino Albarino con 
infusione di spezie tipiche 
della Galazia. Si tratta di un 
distillato morbido, fresco e 
leggero che racchiude la 
personalità del territorio, 
animato dalle brezze marine 
dell'oceano Atlantico. 

Gradi : 43 QxC 6 

Codice: 906234 

GIN ETSU 70cl. 

Incolore e cristallino, al naso 
presenta un profumo floreale 
di gelsomino e accenni di 
hibiscus, con sfumature 
vegetali ed una persistente 
nota agrumata in sottofon-
do. Assaggio fresco, vivace e 
di carattere, ben equilibrato 
e molto ricco nei rimandiche 
ricordano il tè giapponese e 
il peperone verde. 

Gradi : 43 QxC 6 

Codice: 906075 

GIN ROKU 70cl. 

Roku combina 8 botaniche 
tradizionali del gin con 6 
botaniche uniche giapponesi 
selezionate e coltivate in 
quattro stagioni: fiori di 
Sakura, foglia di Sakura, 
buccia di Yuzu, tè Sencha, tè 
Gyokuro e pepe Sansho. 
Ogni botanica viene raccolta 
secondoil concetto giappone-
se di shun, mantenendo ogni 
ingrediente al suo meglio, 
raccolti solo una volta che 
hanno raggiunto il loro 
sapore migliore. 

F R A N C I A  S P A G N A  

S P A G N A  S P A G N A  S P A G N A  

S P A G N A  G I A P P O N E  G I A P P O N E  



 

Gradi : 25 QxC: 6 

Codi- 910065 

LIQ. LIMONCE' 50cl. 

  

LIMONCELLO 
ITALIA  

Gradi : 30 QxC: 6 

Codi- 910069 

LIQ. LIMONCELLO CAPRI 100cl. 

  

Gradi : 26 QxC: 6 

Codi- 910070 

LIQ. PALLINI LIMONCELLO 100cl. 

Pallini Limoncello è un liquore natura-
le prodotto in Italia dalla Pallini dal 
1875. L' infuso utilizzato viene otte-
nuto da preziosi limoni Sfusato, pro-
venienti esclusivamente dalla Costiera 
Amalfitana. 

Gradi : 30 QxC: 6 

Codi- 910068 

LIQUORE VILLA MASSA LIMONCELLO 30% 

  

Gradi : 30 QxC: 6 

Codi- 910200 

LIQ. F. CILENTANE LIMONCELLO FC 200cl. 

  

Gradi : 17 QxC: 6 

Codi- 910066 

LIQ. CREMA DI LIMONCE' 50cl. 

  



 

Gradi : 42 QxC: 6 

Codi- 908001 

SAMBUCA MOLINARI 70cl. 

  

SAMBUCA 
ITALIA  

Gradi : 42 QxC: 6 

Codi- 908002 

SAMBUCA MOLINARI 100cl. 

  

Gradi : 42 QxC: 6 

Codi- 908004 

SAMBUCA MOLINARI 150cl. 

  

Gradi : 36 QxC: 6 

Codi- 908005 

SAMB. MOLINARI CAFFE 70cl. 

  

Gradi : 38 QxC: 6 

Codi- 908015 

SAMBUCA RAMAZZOTTI 100cl. 

  

Gradi : 38 QxC: 6 

Codi- 908020 

SAMBUCA ORO BORGHETTI 100cl. 

SAMBUCA ORO BORGHETTI nasce 
grazie alla meticolosa selezione dei 
fiori di anice stellato, di provenienza 
orientale, che ne garantiscono l’eccel-
lenza organolettica. L’anice stellato, 
con la sua tipica forma a stella, da cui 
prende anche il nome, è ilfiore della 
pianta d’anice che racchiude in ogni 
petalo un prezioso seme, come un 
gioiello in uno scrigno. Al momento 
della fioritura i germogli sono di colo-
re bianco, per poi maturare e diven-
tare di consistenza leggermente le-
gnosa e da questo lungoprocesso 
derivano la delicatezza e la raffinatez-
za dell’anice stellato. 



 RUM 

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 907059 

RUM MATUSALEM 7 ANNI 70cl. 

Rum Solera Matusalem 7 
Anni è un distillato caraibico 
di tradizione cubana prodot-
to a Santo Domingo. 

R E P .  D O M I N I C A N A  

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 907060 

RUM MATUSALEM 15 ANNI 70cl. 

Il Rum Gran Reserva Matu-
salem è un rum morbido ed 
equilibrato invecchiato con 
Metodo Solera per una 
media di 15 anni. Si esprime 
con armonia e piacevolezza 
in un bouquet di vaniglia, 
spezie dolci e frutta esotica. 
Il sorso è morbido, rotondo, 
caldo ed elegante, dalle 
equilibrate sensazioni dolci e 
boisé 

R E P .  D O M I N I C A N A  

Gradi : 38 QxC 1

Codice: 907402 

RUM BRUGAL ANEJO SUPERIOR 100cl. 

Colore ambrato molto inten-
so con riflessi rubino, pre-
senta al naso sentori di 
frutta secca, albicocca e 
datteri, insieme a note 
tostate di caffè in grani e 
cuoio, con lievi accenni dolci 
di cioccolato, vaniglia e 
zucchero di canna. Il gusto è 
morbido e avvolgente, ricor-
da il sottobosco e la terra 
nei molteplici rimandi in cui, 
senza sosta, si rincorrono 
l'uva passa e il tabacco, in 
un contesto caldo e rotondo 
che conduce ad una lunga 
persistenza di caramello. 

R E P .  D O M I N I C A N A  

Gradi : 37,5 QxC 6 

Codice: 907340 

RUM BARCELO' BLANCO 100cl. 

Il Rum Barcelo Bianco è un 
rum gustoso e aromatico, il 
cui carattere evoca lo zuc-
chero di canna dei Caraibi. 

R E P .  D O M I N I C A N A  

Gradi : 37,5 QxC 6 

Codice: 907341 

RUM BARCELO' DORADO 100cl. 

Ron Barceló Dorado possiede 
un colore dorato, con toni 
rossicci, ed un aroma grade-
vole. Liquoroso in bocca. 

R E P .  D O M I N I C A N A  

  

  

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 907405 

RUM EL DORADO 12Y 70cl. 

Invecchiato per un minimo 
di 12 anni in botti ex bour-
bon, è un blend di rum 
distillati nei Coffey Still in 
legno, un tempo delle distil-
lerie Enmore, di rum distillati 
nel Single Pot Still in legno 
delle distillerie Versailles e di 
altri rum maggiormente 
invecchiati dall’incredibile 
collezione di botti della 
Demerara Distillers. Un rum 
elegante e complesso, per-
fettamente bilanciato, ideale 
in alta miscelazione o da 
degustare liscio dopo un 
ottimo pasto. 

G U YA N A  

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 907369 

RUM DON PAPA BAROKO 70cl. 

Il Baroko Don Papa è un rum 
premium ottenuto dalla 
distillazione di melassa di 
canna da zucchero prove-
niente dalle fertili terre 
dell'isola di Negros. 

F I L I P P I N E  

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 907360 

RUM DON PAPA 7 Y.O. 70cl. 

Don Papa è un Rum prodotto 
nelle Filippine da The Blee-
ding Heart Company ed è 
composto da una miscela di 
rum con 7 anni di invecchia-
mento, ottenuti dalla canna 
da zucchero dell’Isola di 
Negros, per poi subire una 
maturazione in botti di 
rovere. 

F I L I P P I N E  



 RUM 

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 907350 

RUM DIPLOMATICO MANTUANO 70cl. 

Mantuano è uno straordina-
rio blend di rum prodotti con 
melassa e mieli da canna da 
zucchero e distillati con Pot 
Still (40% rum pesanti) e 
alambicchi a colonna e Batch 
Kettle (60% rum leggeri e 
semi-pesanti). È invecchiato 
fino a 8 anni in botti di 
quercia americana ex-
bourbon ed ex-malt whisky. 

V E N E Z U E L A  

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 907351 

RUM DIPLOMATICO RESERVA EXCLUS. 

Diplomático Reserva Exclusi-
va è un elegante e comples-
so rum da degustazione, 
prodotto con cura dai più 
puri mieli di canna da zuc-
chero e da melassa in pro-
porzione minore. È delicata-
mente distillato in antichi 
alambicchi di rame pot-still 
per i rum pesanti e in alam-
bicchi a colonna e Batch 
Kettle per il restante 20% di 
rum leggeri e semi-pesanti. 
È affinato in piccole botti di 
rovere per un massimo di 
dodici anni. 

Gradi : 40 QxC 3 

Codice: 907390 

RUM SANTA TERESA 1796 70cl. 

Santa Teresa 1796 è un rum 
intenso ed elegante con 
miscele invecchiate fino a 35 
anni in botti di quercia dove 
prima è invecchiato il bour-
bon whiskey, e successiva-
mente attraverso il metodo 
artigianale Solera dando vita 
ad rum secco, morbido e 
bilanciato. 

V E N E Z U E L A  

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 907395 

RUM KRAKEN BLACK SPICED 70cl. 

Il Rum Spiced Kraken è un 
rum scuro e molto intenso di 
Trinidad e Tobago, aromatiz-
zato con spezie naturali 
come cannella, zenzero, 
caffè e chiodi di garofano, 
invecchiato in botti di rove-
re. Ha una personalità ricca, 
strutturata ed estroversa, 
particolarmente indicata per 
la creazione di grandi cock-
tail. 

V E N E Z U E L A  

Gradi : 37,5 QxC 6 

Codice: 907021 

RUM PAMPERO BIANCO 100cl. 

  

V E N E Z U E L A  

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 907026 

RUM PAMPERO ESPECIAL 100cl. 

  

V E N E Z U E L A  

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 907328 

RUM PAMPERO ANNIVERSARY 70cl. 

  

V E N E Z U E L A  

Gradi : 35 QxC 1

Codice: 907370 

RUM CAPTAIN MORGAN SPICED GOLD 

Un rum giamaicano invec-
chiato in botti di rovere 
carbonizzate, aromatizzato 
con spezie. Ha un profilo 
aromatico intenso di vani-
glia, miele, zucchero cara-
mellato, spezie dolci e frutta 
essiccata. All’assaggio risulta 
morbido, delicato, contraddi-
stinto soprattutto da un 
gusto speziato e da aromi di 
vaniglia e rovere in primo 
piano. 

J A M A I C A  

V E N E Z U E L A  



 RUM 

Gradi : 37,5 QxC 6 

Codice: 907002 

RUM BACARDI BIANCO 100cl. 

  

C U B A  

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 907006 

RUM BACARDI CARTA ORO 100cl. 

  

C U B A  

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 907013 

RUM HAVANA ANEJO ESPECIAL 70cl. 

  

C U B A  

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 907015 

RUM HAVANA 3 ANNI 70cl. 

  

C U B A  

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 907016 

RUM HAVANA 3 ANNI 100cl. 

  

C U B A  

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 907019 

RUM HAVANA 7 ANNI 100cl. 

  

C U B A  

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 907335 

RUM ZACAPA 23 ANNI 70cl. 

È un rum premium nato 
dalla combinazione di vari 
rum, invecchiati fra i 6 e i 23 
anni 
In un ottimo equilibrio tra 
dolce e speziato, presenta 
note di frutta secca, rovere 
dolce e cioccolato fondente 
alla ciliegia La dolce com-
plessità della frutta e del 
cioccolato meritano di essere 
gustati lisci o con ghiaccio, 
ma ben si prestano anche 
per i cocktail. Invecchiato ad 
alta quota in botti preceden-
temente utilizzate per whi-
sky e sherry. 

G U A T EM A L A  

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 907338 

RUM ZACAPA XO 70cl. 

Il Rum Zacapa XO nasce 
dalla miscelazione di pregiati 
rum di succo fresco di canna 
da zucchero invecchiati con 
sistema solera e poi sottopo-
sti a una seconda maturazio-
ne in botti di Cognac. Si 
tratta di un rum latino mor-
bido, ricco e profondo: 
capolavoro di complessità ed 
equilibrio 

G U A T EM A L A  

Gradi : 80 QxC 6 

Codice: 907450 

RUM STROH 80% 70 cl. 

Uno dei rum con la gradazio-
ne più alta che possiamo 
trovare, 80 gradi, Stroh Rum 
è prodotto in Austria a parti-
re dalla canna da zucchero e 
dalla melassa, a cui vengono 
aggiunte spezie e aromi che 
lo rendono inconfondibile. 
Questo rum ha ereditato 
ilnome del suo creatore, 
Sebastian Stroh che fondò 
l'azienda Stroh Rum nel 
1832. 

A U S T R I A  



 

Gradi : 38 QxC: 6 

Codice: 916030 

TEQUILA CUERVO SILVER 100cl. 

  

TEQUILA 
MESSICO  

Gradi : 38 QxC: 6 

Codice: 916032 

TEQUILA CUERVO REPOSADO 100cl. 

Conosciuta nel mondo come Cuervo 
oro, Jose Cuervo Especial è ottenuto 
di essere invecchiato in botti di rovere 
straordinarie ottenendo un gusto 
morbido e dolce, legno profumato, 
noci e nocciole. 

Gradi : 40 QxC: 6 

Codice: 916050 

TEQUILA ESPOLON BLANCO 70cl. 

  

Gradi : 40 QxC: 6 

Codice: 916051 

TEQUILA ESPOLON REPOSADO 70cl. 

TEQUILA GIALLA 

Gradi : 40 QxC: 6 

Codice: 916060 

TEQUILA CASAMIGOS BLANCO 70cl. 

ultra-premium tequila ideato da Geor-
ge Clooney, Rende Gerber e Mike 
Meldman per creare un tequila dai 
sentori morbidi e delicati da poter 
bere liscio, mixato ed in pairing. Pro-
dotto da 100% Agave Blue Weber 
sulle highlands di Jalisco e con proce-
dimenti produttivi artigianali, rispet-
tando i tempi naturali di sviluppo per 
poter arricchire naturalmente il liqui-
do. 

Gradi : 38 QxC: 12 

Codice: 916080 

TEQUILA MEZCAL BENEVA 70cl. 

  



 WHISKY 

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 905002 

WHISKY BALLANTINES 100cl. 

  

SCOZI A  

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 905005 

WHISKY J & B 70cl. 

  

SCOZI A  

Gradi : 25 QxC 8 

Codice: 905010 

WHISKY GLEN GRANT 5A. 70cl. 

  

SCOZI A  

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 905015 

WHISKY CHIVAS REGAL 12A. 70cl. 

  

SCOZI A  

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 905025 

WHISKY J. WALKER RED 70cl. 

Red Label è un Blended Scotch 
Whisky che nasce nella storica 
azienda Walker a Kilmarnock, a 
sud della Scozia. Come suggerisce 
il termine stesso, “blended”, 
questo distillato è ottenuto dall’as-
semblaggio di 35 whisky di grano 
e di malto. 
 
Al naso presenta un profumo 
intenso e deciso, con gradevoli 
fragranze di miele e pera, arricchi-
to da sentori di vaniglia, spezie 
cotte, noce moscata e cannella. Al 
palato risulta ricco e ampio, di 
piacevole morbidezza e struttura. 
 
Ottimo da servire liscio come 
whisky da meditazione, è ideale 
per la preparazione di long drink. 

SCOZI A  

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 905027 

WHISKY J. WALKER BLACK 70cl. 

Colore oro brillante con riflessi 
ambrati. Aroma: Elegante e 
raffinato al naso , con note di 
macedonia di frutta , crema e 
vaniglia . fresco di agrumi e 
mandorla . Le note di legno 
aggiungono un tocco di classe a 
questo distillato. Palato: Intenso 
esetoso al palato, prima caldo e 
leggermente speziato diventa poi 
dolce nel finale di mandorla e 
confetto , ma anche mandarino ed 
un finale di tabacco 

SCOZI A  

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 905050 

WHISKY VAT 69 70cl. 

  

SCOZI A  

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 905085 

WHISKY LAPHROAIG 10Y 70cl. 

Laphroaig 10 anni è un single malt 
Scotch Whisky dalla remota isola 
di Islay in Scozia. Rilascia il 
pungente aroma terroso di fumo di 
torba, la dolce fragranza dell'orzo, 
il profumo delicato dei torrenti di 
Islay. Sì è unico come l'isola 
stessa. 

SCOZI A  

Gradi : 43 QxC 6 

Codice: 905095 

WHISKY OBAN 14Y 70cl. 

Oban 14 è un single malt whisky 
proveniente dalle Western Hi-
ghlands in Scozia. Colore giallo 
oro, all’olfatto si presenta piccante 
e robusto con lievi note di zolfo e 
torba; emergono poi sentori più 
dolci e freschi di essenze floreali. 
Perfetto equilibrio dei sapori 
essenziali, ad un primo assaggio è 
dolce ma con un finale secco, 
delicato e lievemente torbato. 

SCOZI A  



 WHISKY 

Gradi : 48 QxC 6 

Codice: 905100 

WHISKY LAGAVULIN 8Y 70cl. 

Al naso è leggero con un chiaro 
sentore di fresche note di agrumi 
combinate con cenni di fumo 
Al palato, inizialmente morbido e 
delicato, esplode poi in un prodot-
to di grande corpo 

SCOZI A  

Gradi : 43 QxC 6 

Codice: 905102 

WHISKY LAGAVULIN 16Y 70cl. 

Il Lagavulin 16 anni è un whisky 
dalle caratteristiche uniche, 
torbato, tosto, ma impreziosito da 
profumi marini che lo rendono 
favoloso. 

SCOZI A  

Gradi : 45,7 QxC 6 

Codice: 905105 

WHISKY TALISKER SKYE 70cl. 

Il Single Malt Talisker Skye è un 
whisky dai toni oscuri e sontuosi, 
elegante, con un sapore marino 
molto intenso, pungente e uno 
splendido finale affumicato che 
sfuma in un cascata di miele, 
zenzero, e pepe. 

SCOZI A  

Gradi : 43 QxC 6 

Codice: 905110 

WHISKY CAOL ILA 12Y 70cl. 

Color oro antico, regala al naso 
aromi freschi e floreali, pepe, 
miele e cioccolato fondente, 
avvolti da una nuvola di fumo e 
intense note iodate. Ampio e 
complesso al palato, ricco di 
sfumature dolci e speziate e con 
lungo finale dove torna a pienoti-
tolo la torba. 

SCOZI A  

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 905250 

WHISKY GLENLIVET FOUNDERS 70cl. 

Questo single malt è un omaggio 
allo stile dei whisky prodotti dal 
suo fondatore, George Smith, ed è 
invecchiato principalmente in botti 
di rovere Americano di primo 
utilizzo che in precedenza hanno 
contenuto bourbon. Colore: Giallo 
paglierino. 

SCOZI A  

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 905255 

WHISKY GLENLIVET 12Y astucciato 70cl. 

Leggero e delicato, con una 
dolcezza di quercia e un lieve 
accenno di buccia di mela. 

SCOZI A  

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 905257 

WHISKY GLENLIVET 15Y 70cl. 

Ha un naso cremoso, ricco e 
burroso, con sentori di frutti dolci, 
noci e spezie. Il finale risulta 
persistente con un retrogusto di 
mandorla. 

SCOZI A  

Gradi : 43 QxC 6 

Codice: 905260 

WHISKY GLENLIVET 18Y astucciato 70cl. 

Agrumi maturi, spezie invernali. 
Palato Equilibrato, esplosioni di 
arancia dolce. 

SCOZI A  

Gradi : 43 QxC 6 

Codice: 905265 

WHISKY MACALLAN DOUBLE CASK 12Y 

I Macallan della serie Double Cask 
sono whisky invecchiati in botti di 
rovere americano ed europeo 
seasoned con vino sherry. Il 
ritorno all'age statement da parte 
di Macallan è stato accolto con 
entusiasmo dai consumatori. 
Questo 12 anni si presentafresco, 
agrumato e con dolci note malta-
te. 

SCOZI A  



 WHISKY 

Gradi : 43 QxC 6 

Codice: 905268 

WHISKY MACALLAN TRIPLE CASK 12Y 

I Macallan della serie Double Cask 
sono whisky invecchiati in botti di 
rovere americano ed europeo 
seasoned con vino sherry e in 
botti ex bourbon. Un 12 anni di 
struttura, con un buon corpo e un 
finale di media intensità. Il gioco 
di invecchiamento con i tre legni 
permette di ottenere diversi profili 
aromatici da ciascuno di essi. 

SCOZI A  

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 905145 

WHISKEY IRISH JAMESON 100cl. 

Irish Whiskey caratterizzato da 
una doppia morbidezza che deriva 
dal processo di tripla distillazione. 
Il fondatore, John Jameson, sin 
dal 1780 ha utilizzato questo 
metodo, grazie al quale ha affer-
mato il suo nome e la sua eredità 
Jameson Irish Whiskey segue una 
dieta locale ed una ricetta unica 
che, unita al processo di tripla 
distillazione e ad una maturazione 
in botti di ex-bourbon ed ex-
sherry per almeno tre anni, rende 
Jameson un whiskey morbido, con 
sentori speziati e floreali. 

I RLANDA  

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 905150 

WHISKY JAMESON BLACK BARREL 70cl. 

L'annerimento è un antico metodo 
utilizzato per rinvigorire le botti e 
rendere più intenso il sapore del 
whiskey. Il Jameson Black Barrel è 
il nostro omaggio ai bottai che 
lavorano per noi e che si dedicano 
scrupolosamente all'annerimento 
delle botti di bourbon per sfruttar-
ne tutto il potenziale di ricchezza e 
complessità di aroma. Perché ogni 
botte custodisce dei segreti; il 
trucco sta nel convincerla a 
metterli nelle nostre mani. 

I RLANDA  

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 905280 

WHISKY BUSHMILL'S ORIGINAL 70cl. 

Whisky di colore oro intenso, al 
naso si alternano aromi fruttati e 
floreali essiccati, avvolti da note 
d’orzo, cardamomo e accenni 
salmastri. In bocca è caldo e 
avvolgente, a tratti piccante al 
palato, ottima persistenza speziata 
e minerale.   
Scuro nel colore e intriganti negli 
aromi, un Irish Whiskey unico ed 
inimitabile. 

I RLANDA  

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 905282 

WHISKY BUSHMILL'S BLACKBUSH 70cl. 

Un mix veramente ottimo, il Black 
Bush è un whiskey di malto 
invecchiato in botti di sherry e 
bourbon. 
La colorazione scura del Bushmills 
Black Bush è il risultato della 
maturazione durata fino 7 anni in 
botti che in precedenza hanno 
contenuto ex-sherry Oloroso ed ex
-bourbon. Il risultato è un whiskey 
vellutato con notevoli note frutta-
te. Al naso è pieno con note di 
orzo, uva, limone. Al palato è 
molto fruttato e dolce. Il finale è 
persistente e liscio non leggere 
note di orzo e biscotti. 

I RLANDA  

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 905284 

WHISKY BUSHMILL'S 10Y 70cl. 

Il Bushmills 10 Years Old è invec-
chiato in botti ex-bourbon che 
donano al single malt le classiche 
note di cioccolato e miele. Aroma: 
Dolce e fruttato con note di fiori, 
banana, ananas e spezie. Sapore: 
Corpo medio e fruttato con note di 
vaniglia, miele e melone. Finale: 
Fresco e pulito con note floreali e 
speziate. 

I RLANDA  

Whiskey o Whisky, che differenza c’è? 

Al di là delle questioni di origine, questo distillato incuriosisce particolarmente anche dal punto di vista linguistico. Si dice Whisky o Whi-
skey? Che differenza c’è tra lo Scotch, il Tenesse Whisky o il Bourbon? La più grande differenza parte già proprio dalla grafia tra Whisky e 
Whiskey: la prima si riferisce alla Scozia e al Canada, la seconda all’Irlanda e negli Stati Uniti. 

 Il più famoso però è sicuramente quello prodotto in Scozia dove esistono tre categorie di acquaviti profondamente diverse: il Single 
Malt (ricavato dalla distillazione di solo malto d'orzo), il Blended Whisky (ottenuto dalla miscelazione di cereali e malto) e il Single 
Grain (ottenuto dalla distillazione di cereali diversi dall'orzo). 

 Il Whiskey irlandese è un ottimo prodotto, che però ha sempre goduto di una minore espansione commerciale. Sono quasi sempre dei 
blended con miscele di acquaviti e distillati. 

 Il Whiskey americano viene prodotto con mosti che vedono una presenza dominante di mais o segale, dovuta a ragioni di territorio e tradi-
zione, e sono solitamente prodotti negli stati del Kentucky, Tennessee e Missouri, entrata fra gli stati produttori nel 2020. 

 
Un po’ più a nord, ecco il Whisky canadese, utilizzato generalmente per la miscelazione, anche se non mancano prodotti di pregio. 

Infine, i Whisky giapponesi, di pregio, molto simili allo scozzese, a cui si ispirano dichiaratamente. Nel 2021 il Giappone ha ufficializzato il 
suo Disciplinare che si ispira nei parametri a quello europeo. 



 WHISKY 

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 905020 

WHISKY JACK DANIEL'S 70cl. 

  

AMERI CA  

Gradi : 25 QxC 6 

Codice: 905021 

WHISKY JACK DANIEL'S 100cl. 

  

AMERI CA  

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 905115 

WHISKY JIM BEAM 100cl. 

Kentucky Straight Bourbon. Colore 
limpido con riflessi ambrati e 
dorati. Al naso è fine, abbastanza 
complesso e di media potenza. 
Sentori vanigliati di legno e 
assenza di pungenza. Al palato è 
morbido, con un corpo medio, 
armonico nelle componenti che 
sfociano in un finale con un legno 
ben dosato. 

AMERI CA  

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 905230 

WHISKEY FOUR ROSES 100cl. 

Caramello luminoso nel bicchiere. 
Al naso evoca sentori fruttati e 
floreali, con profumi di pera e di 
miele in evidenza, seguiti da sottili 
percezioni speziate. Al palato è 
dolce e morbido, di grande soddi-
sfazione, con un sorso fine e 
fruttato di buona persistenza. 

AMERI CA  

Gradi : 45 QxC 6 

Codice: 905240 

WHISKY BULLEIT RYE 70cl. 

Il Whisky Rye di Buillet è un 
whisky americano di segale 
invecchiato in botti di quercia 
bianca americana per 6 anni. È 
intenso, morbido, nitido e com-
plesso, ricco di sentori speziati che 
comprendono la vaniglia, il cuoio, 
il tabacco e leggere note di legna 
affumicata. 

AMERI CA  

Gradi : 33 QxC 6 

Codice: 905185 

WHISKY FIREBALL CINNAMON 70cl. 

Fireball è una miscela di whisky 
canadesi, aromatizzata alla 
cannella con l'aggiunta di dolcifi-
canti. Viene prodotto dalla Sazerac 
Company, ed è diventato celebre 
soprattutto a partire dal 2018, da 
quando cioè è tra i marchi di 
whisky più venduti negli Stati 
Uniti, in modo particolare tra i più 
giovani. Oggi Fireball è il primo e 
più famoso whiskey aromatizzato 
alla cannella del mondo. 

CANADA  

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 905245 

WHISKY CANADIAN CLUB 70cl. 

  

CANADA  

Gradi : 51,3 QxC 6 

Codice: 905130 

WHISKY NIKKA FROM THE BARREL 50cl. 

Il Whisky From the Barrel di Nikka 
è un blended whisky ottenuto 
dalla miscela di whisky single malt 
e grain whisky giapponesi, prove-
nienti dalle distillerie Yoichi e 
Miyagikyo, nei pressi di Sendai, in 
Giappone. Alla distillazione segue 
invecchiamento in botti di rovere. 

GIAPPONE  



 
VODKA 

I T A L I A  

Gradi : 38 QxC 6 

Codice: 909051 

VODKA KEGLEVICH SECCA 100cl. 

  

Gradi : 20 QxC 6 

Codice: 909002 

VOD. KEGLEVICH MENTA 100cl. 

  

Gradi : 20 QxC 6 

Codice: 909006 

VOD. KEGLEVICH MELONE 100cl. 

  

Gradi : 20 QxC 6 

Codice: 909011 

VOD. KEGLEVICH PESCA 100cl. 

  

Gradi : 20 QxC 6 

Codice: 909016 

VOD. KEGLEVICH FRAGOLA 100cl. 

  

Gradi : 18 QxC 6 

Codice: 909020 

VOD. KEGLEVICH BOSCO 70cl. 

  

Gradi : 20 QxC 6 

Codice: 909030 

VOD. KEGLEVICH LIMONE 70cl. 

  

Gradi : 37,5 QxC 6 

Codice: 909200 

VODKA ARTIC SECCA 100cl. 

  

Gradi : 25 QxC 6 

Codice: 909201 

VODKA ARTIC MENTA 100cl. 

  



 
VODKA 

I T A L I A  

Gradi : 25 QxC 6 

Codice: 909205 

VODKA ARTIC PESCA 100cl. 

  

Gradi : 25 QxC 6 

Codice: 909210 

VODKA ARTIC LIMONE 100cl. 

  

Gradi : 18 QxC 6 

Codice: 909215 

VODKA ARTIC FRAGOLA 100cl. 

  

Gradi : 25 QxC 6 

Codice: 909220 

VODKA ARTIC MELONE 100cl. 

  

Gradi : 40 QxC 4 

Codice: 909270 

VODKA COLLESI 70cl. 

Solo ingredienti altamente 
selezionati per una vodka 
che conquista con il suo 
carattere. Un elegante blend 
di grano di qualità superiore, 
uve e vino pregiati insieme 
alla purezza assoluta dell'ac-
qua che sgorga dal Monte 
Nerone. Il processo 
artigianale è lento e scandito 
come un rito. L'alcol viene 
sottoposto a refrigerazione 
intensiva per 56 ore, riporta-
to gradualmente appena 
sopra lo zero per essere poi 
filtrato per ben 8 volte. 

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 909170 

VODKA ROBERTO CAVALLI 70 cl. 

L’alcol è distillato con cura 
fino ad ottenere un gusto 
perfetto. Quattro colonne 
sono impiegate per la prima 
fase, mentre uno speciale 
contenitore di rame comple-
ta la procedura per raggiun-
gere la purezza assoluta. 
Oltre ai tipici pannelli di 
cellulosa, il processo di 
filtrazione utilizza una parti-
colare polvere di marmo, 
importante per garantire il 
giusto livello di PH al prodot-
to finito. L’Imbottigliamento 
in piccoli lotti contribuisce 
infine al suo esclusivo carat-
tere. 



 
VODKA 

Gradi : 38 QxC 6 

Codice: 909071 

VODKA MOSKOVSHAYA 100cl. 

  

R U S S I A  

Gradi : 37,5 QxC 6 

Codice: 909115 

VODKA SMIRNOFF 100cl. 

Cristallina e purissima, cede 
al naso sensazioni floreali e 
speziate, di erbe aromatiche, 
pepe bianco e ricordi di 
cioccolato. Al palato è mor-
bida e vellutata, pienamente 
corrispondente all’olfattiva, 
con bella chiusura delicata.  

R U S S I A  

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 909145 

VODKA BELUGA 100cl. 

La Vodka Beluga è una 
celebre vodka prodotta in 
Siberia a partire da malto 
d'orzo e acqua di sorgente. 
Raggiunge un massimo 
grado di eleganza e pulizia 
aromatica grazie alle filtra-
zioni con silice e argento, 
tanto da essere divenuta 
uno status symbol in Russia, 
dove viene bevuta fredda in 
accompagnamento al cavia-
le. 

R U S S I A  

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 909148 

VODKA BELUGA NOBLE 70cl. 

Prodotta nella distilleria di 
Marininsk in Siberia utiliz-
zando esclusivamente orzo 
biologico, coltivato nella 
Siberia occidentale, lontano 
centinaia di chilometri da 
qualsiasi insediamento 
industriale. Il segreto princi-
pale della morbidezza di 
Beluga è dovuta ad una 
fermentazione con lieviti 
naturali estremamente 
lunga.La vodka viene distil-
lata tre volte e ridotta di 
grado utilizzando l’acqua 
pura dei fiumi siberiani e 
viene poi fatta riposare per 
un anno. 

R U S S I A  

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 909061 

VODKA WYBOROWA 100cl. 

  

P O L O N I A  

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 909155 

VODKA BELVEDERE PURE 40% 100cl. 

  

P O L O N I A  

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 909125 

VODKA GREY GOOSE 70cl. 

GREY GOOSE Vodka è realiz-
zata con il miglior grano 
invernale francese e acque 
di sorgente di Gensac nella 
regione di Cognac. 

F R A N C I A  

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 909260 

VODKA NEMIROFF DE LUXE 100cl. 

Vodka prodotta secondo 
l’uso esclusivo di ingredienti 
naturali, ovvero alcol alta 
qualità da cereali e acqua 
pura di sorgente, e ben 11 
filtrazioni. Il risultato è una 
vodka (alc 40% in vol) di 
grande purezza, dal caratte-
re raffinato e caratterizzata 
da un leggeri sentori di fiori 
di tiglio. 

U C R A I N A  

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 909090 

VODKA ERISTOFF 100cl. 

La Eristoff è una vodka 
georgiana, ideata nel 1806 
per il principe Eristoff, da cui 
prende il nome. A base di 
cereali, il procedimento di 
fabbricazione prevede una 
distillazione tripla e una 
filtrazione a carbone (tecnica 
in uso in Russia). 

G E O R G I A  



 
VODKA 

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 909110 

VODKA FINLANDIA 100cl. 

Finlandia Vodka nasce dal 
migliore orzo esastico, tenu-
to pulito e puro dai rigidi 
inverni finlandesi e quindi 
nutrito con delicatezza 
durante l’estate dal genero-
so sole di mezzanotte. Viene 
poi raffinata dall’avanzato 
processo di distillazione 
continua. 

F I N L A N D I A  

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 909135 

VODKA ABSOLUT 100cl. 

Absolut Vodka è realizzata 
utilizzando solamente ingre-
dienti naturali e, a differenza 
di molti altri tipi di vodka, 
non contiene zuccheri ag-
giunti. Absolut è l’espressio-
ne più pura in fatto di vodka. 
Eppure, ha un gusto innega-
bile: ricco, rotondo e com-
plesso. 

S V E Z I A  

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 909285 

VODKA BELOW 42 PURE 100cl. 

La Vodka Pure di 42 Below 
viene prodotta sotto il 42° 
parallelo sud, dove l’aria è 
purissima, tramite un pro-
cesso di quadrupla distilla-
zione. 
Due sono i grandi pregi della 
vodka 42 Below: l’uso di solo 
grano biologico e non OGM e 
di acqua purissima,  prove-
niente da una purissima 
falda di origine vulcanica. 
Questi ingredienti la rendono 
una vera e propria vodka 
biologica. 
La vodka 42 Below è una 
vodka molto delicata e 
morbida che presenta una 
scorrevolezza eccezionale, 
senza bruciare in corpo. 

N U O VA  Z E L A N D A  

Gradi : 40 QxC 1

Codice: 909280 

VODKA KETEL ONE 100cl. 

Ketel One Vodka nasce da 
grano europeo selezionato 
con cura e attenzione e 
viene prodotta seguendo un 
processo che si basa su 
tecnic he di distillazione 
molto avanzate, che si 
intrecciano con la tradizione.  

O L A N D A  

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 909056 

VODKA SKYY 100cl. 

  

A M ER I C A  

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 909165 

VODKA CRYSTAL HEAD 70 cl. 

L’intero processo di creazio-
ne di Crystal Head è caratte-
rizzato da una particolare 
attenzione anche grazie alle 
acque incontaminate di 
Terranova, in Canada. Cry-
stal Head viene sottoposta 
ad una quadrupla distillazio-
ne, quindi filtrata sette 
volte, di cui cui tre in semi-
preziosi cristalli noti come 
Diamanti Herkimer. Nessun 
additivo, olio o zucchero 
viene utilizzato per la crea-
zione di questa straordinaria 
vodka. Il risultato è uno 
spirito puro e straordinaria-
mente liscio! 

C A N A D A  



 

Gradi : 14, QxC: 6 

Codice: 912001 

VERM. MARTINI BIANCO 100cl. 

  

VERMOUTH 
ITALIA  

Gradi : 14, QxC: 6 

Codice: 912002 

VERM. MARTINI ROSSO 100cl. 

  

Gradi : 18 QxC: 6 

Codice: 912003 

VERM. MARTINI EXTRA DRY 100cl. 

  

Gradi : 18 QxC: 6 

Codice: 912012 

VERM. MARTINI RIS. SPECIALE RUBINO 75cl. 

Martini Riserva Speciale Rubino utiliz-
za molte erbe aromatiche di origine 
locale, tra cui le Artemisie Piemontesi, 
ed erbe e spezie esotiche; i vini sono 
selezionati e di origine italiana, tra cui 
il piemontese Nebbiolo DOC. 
Ricco, rotondo e complesso: una 
sinfonia armoniosa basata su diverse 
note aromatiche, con un piacevole e 
lungo finale amaro. 

Gradi : 15 QxC: 6 

Codice: 912048 

VERM. CINZANO ROSSO 100cl. 

  

Gradi : 15 QxC: 6 

Codice: 912049 

VERM. CINZANO BIANCO 100cl. 

  



 

Gradi : 18 QxC: 6 

Codice: 912060 

VERMOUTH DEL PROFESSORE CLASSICO 75cl. 

Dire Vermouth è semplice come gu-
starlo ma la sua complessità è rac-
chiusa nella sua antica ricetta, un 
intrigo di vino moscato bianco, alcool 
purissimo di raffinata distillazione, 
una quindicina di botaniche raccolte 
lungo i pendii alpini intorno a Torino e 
spezie, quasi una “pozione”, che dà 
origine ad una specialità unica: un 
aperitivo dallo stile tutto italiano. Si 
distingue per il suo colore giallo am-
brato e per i profumi erbacei che ne 
compongono la struttura aromatica. Il 
gusto amaricante con note di china e 
ginger si mischiano con la lieve dol-
cezza zuccherina così da creare l’ar-
monia perfetta del gusto dolce-amaro 
che lo caratterizza. In aggiunta al 
Martini Cocktail è sublime. 

VERMOUTH 
ITALIA  

Gradi : 18 QxC: 6 

Codice: 912061 

VERMOUTH DEL PROFESSORE ROSSO 75cl. 

Il nostro Rosso incarna la più genuina 
tradizione piemontese e nasce da una 
base di vini accuratamente seleziona-
ti. Il giusto affinamento, per un perio-
do di tempo variabile in base alle 
stagioni, 
assicura che i sapori si incontrino 
armoniosamente per raggiungere un 
aroma inconfondibile. 
Il profumo caldo ed avvolgente dei 
legni, balsamico e mentolato, ricorda 
miscele farmaceutiche del passato 
ed è caratterizzato da sentori di as-
senzio, arancio amaro, menta alpina, 
chiodi di garofano e altre spezie. 
Pieno e morbido al palato grazie all’e-
quilibrio fra grado alcolico e zucchero, 
regala il finale gradevolmente amaro 
e rotondo del rabarbaro e della gen-
ziana. 

Gradi : 16 QxC: 6 

Codice: 912080 

VERM. CARPANO ROSSO CLASSICO 100cl. 

Prodotto eccezionale della gamma, 
Carpano Classico è considerato il 
Vermut per eccellenza, vero e auten-
tico, considerato unico ed insostituibi-
le dai barman professionisti,  grazie 
alla sua struttura gustativa e al suo 
equilibrio, che lo rendono l'elemento 
ideale per la creazione di cocktail a 
regola d'arte. Il segreto di un prodot-
to storico e sempre uguale a sé stes-
so sta nella ricetta, ancora quella 
tradizionale inventata da Antonio 
Benedetto Carpano, risalente al 1786. 

Gradi : 16, QxC: 6 

Codice: 912090 

VERM. CARPANO ANTICA FORMULA 100cl. 

inconfondibile e inimitabile, questo 
Vermut si differenzia dal resto della 
gamma per il suo unico bouquet aro-
matico, dalle inconfondibili note di 
vaniglia, e dal gusto sempre più inter-
nazionale. Ingrediente immancabile 
per la realizzazione di cocktail raffina-
ti ed esclusivi, Antica Formula è stato 
creato, nel lontano 1786, da Antonio 
Benedetto Carpano, ed è arrivato fino 
a noi, nella sua ricetta originale, che 
prevede l'impiego di vino bianco Mo-
scato del Piemonte e vini strutturati 
del Sud Italia; un infuso di botaniche 
selezionate ne caratterizza il gusto e 
si vocifera sia realizzato da tre perso-
ne, ognuna delle quali conosce la 
propria parte di formula stando all'o-
scuro delle altre due. 

Gradi : 16 QxC: 6 

Codice: 910001 

VERMOUTH CARPANO PUNT&MES 100cl. 

  



 GENERICI 

Gradi : 11 QxC: 6 

Codice: 910004 

LIQ. APEROL 100cl. 

  

Gradi : 25 QxC: 6 

Codice: 910003 

LIQ. BITTER CAMPARI 100cl. 

  

Gradi : 25 QxC: 6 

Codice: 915020 

LIQ. BITTER BARBIERI 100cl. 

  

Gradi : 25 QxC: 6 

Codice: 910390 

LIQ. BITTER MARTINI 100cl. 

  

Gradi : 28 QxC:
: 

6 

Codice: 910392 

LIQ. BITTER MARTINI RIS. SPECIALE 70cl. 

Martini Riserva Speciale Bitter 
nasce come la reinterpretazio-
ne moderna, più intensa e più 
complessa del classico Bitter 
Martini datato 1872. Tra i 20 
elementi che compongono 
Martini Riserva Speciale Bitter 
ci sono tre diverse tipologie di 
artemisia (absinthium, vulga-
ris, pontica) oltre che a tre rari 
e unici elementi botanici: 
zafferano raccolto a mano, 
radice di calumba e corteccia 
di angostura. Gusto esplosivo, 
riempitivo, di lunga persistenza 
in cui si alternano complesse 
note amare, agrumate, erba-
cee. 

Gradi : 14 QxC: 6 

Codice: 910540 

LIQ. SELECT 100cl. 

Select Aperitivo viene pro-
dotto lavorando e infonden-
do in alcol un mix di 30 
botanici; tra i principali 
annoveriamo le radici di 
rabarbaro e e le bacche di 
ginepro. Successivamente il 
prodotto viene colorato di 
rosso, e esce a una grada-
zione alcolica del 14%. 

Gradi : 28 QxC: 6 

Codice: 910011 

LIQ. AP. BIANCOSARTI 100cl. 

  

Gradi : 32 QxC: 6 

Codice: 910015 

LIQ. Z.P. MIRTO ROSSO 70cl. 

  

Gradi : 30 QxC:
: 

6 

Codice: 910016 

LIQ. Z.P. MIRTO BIANCO 70cl. 

Il Mirto Bianco di Sardegna 
Zedda Piras, si potrebbe 
definire il fratello minore 
(forse perché meno cono-
sciuto) del più famoso Mirto 
Rosso. Ottenuto, a differen-
za di quest'ultimo, dalla 
macerazione in alcol puro 
delle foglie verdi, dei germo-
gli e, avolte, delle bacche 
non ancora giunte a matura-
zione, il Mirto Bianco (che 
poi dal colore sarebbe ver-
dolino, grazie alla clorofilla 
ceduta dalle foglie) può 
considerarsi un vero e pro-
prio prodotto di nicchia. 

Gradi : 32 QxC: 6 

Codice: 910017 

LIQ. Z.P. MIRTO ROSSO MONTE ARCOSU 

70cl. 
Grazie a un lungo periodo di 
infusione in alcool, le bacche 
cedono naturalmente gli 
aromi e i profumi che fanno 
di Monte Arcosu un mirto dal 
ricco colore rubino e dal 
gusto pieno ed intenso: un 
richiamo alle inebrianti 
fragranze della Sardegna. 

Gradi : 25 QxC: 6 

Codice: 910021 

LIQ. CAFFE S. BORGHETTI 100cl. 

liquore fatto con vero caffè 
espresso. Il suo sapore è 
tipicamente italiano, caratte-
rizzato da una speciale 
miscela delle migliori qualità 
di caffè provenienti da diver-
se zone del mondo, prepara-
ta in enormi caffettiere. 

Gradi : 38 QxC: 6 

Codice: 910051 

LIQ. SAN MARZANO BORSCI 70cl. 

  



 GENERICI 

Gradi : 28 QxC: 6 

Codice: 910030 

LIQ. AMAR. DISARONNO 70cl. 

  

Gradi : 28 QxC: 6 

Codice: 910031 

LIQ. AMAR. DISARONNO 100cl. 

  

Gradi : 17 QxC: 6 

Codice: 910033 

LIQ. DISARONNO VELVET 70cl. 

un liquore alla crema, carat-
terizzato da un intenso e 
caldo aroma di mandorle, 
dal carattere floreale e 
fruttato con note di cioccola-
to e vaniglia. 

Gradi : 20 QxC: 6 

Codice: 910085 

LIQ. FRANGELICO 70cl. 

  

Gradi : 34 QxC: 6 

Codice: 910490 

LIQ. BENVENUTI NOCINO 70cl. 

Prodotto secondo un’anti-
chissima tradizione, con le 
noci raccolte all’inizio dell’e-
state, ancora verdi e avvolte 
nel malloche vengono taglia-
te in 4 parti e poste in infu-
sione in alcol, zucchero e 
acqua per quasi un anno. 
Color bruno con riflessi 
bronzo, al naso si apre su 
note di noce e frutta secca 
tostata, mentre l’assaggio 
dimostra uno straordinario 
equilibrio tra la componente 
dolce ed alcolica, con un 
persistente retrogusto di 
caramello. 

Gradi : 25 QxC: 6 

Codice: 910049 

LIQ. ISOL. VANILL 100cl. 

  

Gradi : 30 QxC: 6 

Codice: 910050 

LIQ. MANDAR. ISOLABELLA 70cl 

  

Gradi : 28 QxC: 6 

Codice: 910052 

LIQ. CHERRY STOCK 70cl. 

  

Gradi : 17 QxC: 6 

Codice: 910054 

LIQ. VOV 70cl. 

  

Gradi : 25 QxC: 6 

Codice: 910075 

LIQ. ZINI LIQUIRIZIA 70cl. 

  

Gradi : 20 QxC: 1

Codice: 910088 

LIQUORE MIDORI 100cl. 

Il Midori è un liquore chiaro, 
al sapore di melone. Il suo 
nome deriva dal suo colore 
che va nel verde brillante, 
infatti Midori in giapponese 
significa "verde". 

Gradi : 25 QxC: 6 

Codice: 910081 

LIQ. RUM MALIBU' 100cl. 

  



 GENERICI 

Gradi : 16 QxC: 6 

Codice: 910083 

LIQ. BATIDA DE COCO 100cl. 

La Batida de coco è un 
liquore tradizionale brasilia-
no, infatti è composta da 
cocco, latte, una lieve quan-
tità d'alcool, zucchero e 
aromi. Il colore è bianco 
latte. 

Gradi : 13 QxC: 6 

Codice: 910006 

LIQ. CACHACA 51 100cl. 

  

Gradi : 40 QxC: 6 

Codice: 910345 

LIQ. COINTREAU 100cl. 

  

Gradi : 40 QxC: 6 

Codice: 910058 

LIQ. STREGA ALBERTI 70cl. 

  

Gradi : 40 QxC: 6 

Codice: 910520 

LIQ. GENEPY LA VALDOTAINE 70cl. 

Génépy è il liquore tipico 
della tradizione valdostana 
prodotto da una infusione in 
alcole purissimo delle piccole 
Artemisie caparbiamente 
coltivate sulle nostre monta-
gne a quote di 1.900 – 
2.000 metri. 
La selezione delle piantine, 
la cura nell’essiccazione, 
nella preparazione dell’infu-
sione e l’attenzione nella 
maturazione creano un 
prodotto da gusto caratteri-
stico di grande finezza e 
morbida eleganza. 

Gradi : 40 QxC: 6 

Codice: 910522 

LIQ. GENEPY LA VALDOTAINE EXTRA 

70cl. 
Génépy è il liquore tipico 
della tradizione valdostana 
prodotto da una infusione in 
alcole purissimo delle piccole 
Artemisie caparbiamente 
coltivate sulle nostre monta-
gne a quote di 1.900 – 
2.000 metri. 
La selezione delle piantine, 
la cura nell’essiccazione, 
nella preparazione dell’infu-
sione e l’attenzione nella 
maturazione creano un 
prodotto da gusto caratteri-
stico di grande finezza e 
morbida eleganza. 

Gradi : 17 QxC: 6 

Codice: 910360 

LIQ. X RATED 100cl. 

X-Rated Fusion Liqueur e' 
una miscela di vodka france-
se ultra premium e arance 
rosse, con mango e frutto 
della passione. Vanta un 
sapore di frutta tropicale che 
si miscela con l'aroma fresco 
e seducente di mango, frutti 
di bosco e melone. 

Gradi : 20 QxC: 6 

Codice: 917135 

LIQUORE KAHLUA 100cl. 

Da Veracruz, Messico, il 
liquore al caffè per eccellen-
za apprezzato in tutto il 
mondo: color mogano pro-
fondo, già al naso ci offre 
netti richiami di caffè 
espresso, vaniglia, burro, 
caramello e castagna; al 
palato è caldo, morbido e 
moderatamente dolce, con 
una buona persistenza nel 
finale, sempre su piacevoli 
rimandi di torrefazione. 

Gradi : 26 QxC: 6 

Codice: 917215 

LIQUORE TIA MARIA 70cl. 

La Tia Maria è un liquore 
giamaicano composto da 
Rum al caffè e da una sele-
zione segreta di erbe e 
spezie. L’aroma è abbastan-
za forte ma piacevole. Il 
sapore è ricco. Predomina il 
gusto di caffè ma è addolcito 
da un piacevole retrogusto 
alla vaniglia. L’alcol si avver-
te ma non travolge il palato. 
E’ un perfetto dopo cena, 
anche per le sue proprietà 
digestive. Trova comunque 
utilizzo nella preparazione di 
diversi cocktail. 

Gradi : 21 QxC: 6 

Codice: 910451 

LIQ. MARZADRO ANIMA NERA 100cl. 

Il liquore originale alla liqui-
rizia, dalla personalità unica 
e decisa. Colore nero profon-
do, profumo intenso e sapo-
re avvolgente, dolcemente 
speziato e vellutato. 

Gradi : 27 QxC: 6 

Codice: 910106 

LIQ. LIQUORICE 50cl. 

La Distilleria Caffo è stata la 
prima azienda a produrre un 
“liquore di pura liquirizia 
calabrese”, creando un 
prodotto unico e inimitabile, 
per questo oggi solo Liquori-
ce Caffo è “L’originale liquo-
re di pura liquirizia calabre-
se”. 

Gradi : 40 QxC: 6 

Codice: 910530 

LIQ. OPAL NERA 70cl. 

Opal Nera nasce da un 
delicato blend di spezie, 
come l’Anice stellato e l’Ani-
ce verde, che si sposano con 
altri ingredienti naturali 
come bacche e fiori di sam-
buco, fiori d’arancio, corian-
dolo, cannella, chiodi di 
garofano e limoni di Sicilia. 
Miscelati insieme offrono un 
liquore perfettamente equili-
brato e vellutato. Le bacche 
di Sambuco offrono a Opal il 
suo colore nero/violaceo 
unico, ricco e profondo. 



 GENERICI 

Gradi : 34 QxC: 6 

Codice: 910470 

LIQ. LEGENDARIO ELIXIR 7Y 70cl. 

  

Gradi : 20 QxC: 6 

Codice: 910535 

LIQ. B4H SAMBUCO 70cl. 

Liquore ai Fiori di Sambuco 
B4H perfetto in miscelazio-
ne, per il vostro Hugo cock-
tail, avvolgente e delicato, 
richiama nel gusto e nell’ol-
fatto i fiori di sambuco. 

Gradi : 36 QxC: 6 

Codice: 910545 

LIQ. COCA BUTON 70cl. 

Coca Buton, dall’inconfondi-
bile colore verde brillante e 
dal gusto unico ed esotico, è 
ancora oggi prodotto secon-
do l’antica ricetta. È l’unico 
liquore italiano a base di 
foglie di coca di origine 
peruviana, selezionate at-
tentamente per garantirne 
l’eccellenza qualitativa e 
distillate con un metodo 
artigianale per estrarne solo 
la parte più pregiata e ricca 
di proprietà aromatiche. 

Gradi : 17 QxC: 6 

Codice: 910555 

LIQ. PASSOA 100cl. 

il liquore unico a bassa 
gradazione (17% vol.) all'a-
roma di frutto della passio-
ne, nella sua mitica bottiglia 
nera. Il suo colore rosso, 
vivace e goloso, nasconde 
aromi fruttati e aspri, che 
arricchiscono la ricetta 
basata su un unico ingre-
diente: il frutto della passio-
ne, o maracuja in portoghe-
se. 

Gradi : 27 QxC: 6 

Codice: 910560 

LIQ. VODKA & CARAMELLO KISS MOU 70 

cl. 
  

Gradi : 20 QxC: 6 

Codice: 910585 

LIQ. ITALICUS BERGAMOTTO 70cl. 

Italicus è leggermente agru-
mato al naso con sentori di 
rosa e lavanda, al palato i 
toni freschi degli agrumi 
maturi sono bilanciati da una 
leggera spezia amara e 
floreale prima di lasciare il 
posto a un finale complesso 
e di lunga durata. 

Gradi : 35 QxC: 6 

Codice: 917115 

LIQUORE TIM 70cl. 

TIM è un liquore a base di 
Thimus Serpyllum, una 
varietà di timo altamente 
aromatico dall’intenso profu-
mo. 

Gradi : 30 QxC:
: 

6 

Codice: 917125 

LIQUORE JEFFERSON 70cl. 

Jefferson nasce in Calabria, in una 
terra che regala frutti ed erbe 
uniche al mondo. Si raccolgono a 
mano gran parte delle botaniche 
utilizzate, tra cui i Limoni IGP di 
Rocca Imperiale, le arance dolci e 
amare di Bisignano del giardino di 
famiglia, i bergamotti di Pellaro, 
l’origano della Palombara e il 
rosmarino di Bisignano. Il tutto 
viene lavorato separatamente, in 
infusione idroalcolica rispettando 
la materia prima e la stagionalità, 
per questo per assemblare Jeffer-
son trascorrono più di 11 mesi, 
senza mai ricorrere ad aromi 
artificiali o coloranti, un panno di 
lino è lo strumento utilizzato per i 
filtraggi.  
 

Gradi : 20 QxC: 6 

Codice: 917130 

LIQUORE ST. GERMAIN 70cl. 

St. Germain è un liquore 
francese che nasce dai fiori 
freschi di sambuco, raccolti a 
mano in tarda primavera ai 
piedi delle Alpi Francesi, 
nelle poche settimane in cui 
i petali raggiungono il massi-
mo livello di fragranza e 
purezza. Prodotto di eccel-
lenza, naturale al 100%. 

Gradi : 35 QxC: 6 

Codice: 917140 

LIQ. NARDINI TAGLIATELLA 100cl. 

Fruttato, speziato ed armo-
nico. Un liquore unico, dalle 
sfumature floreali e fini note 
speziate, nato in Grapperia 
al Ponte a fine '700 dall'in-
sieme dei vari "tagli" delle 
giare che contenevano i 
prodotti Nardini. Grappa, 
marasca, arancio ed erbe 
sono alla base della ricetta 
gelosamente custodita dalla 
famiglia Nardini. L’equilibrio 
di sapori dolciamari stupisce 
anche i palati più esigenti e 
conquista dal primo sorso. 
 

Gradi : 29 QxC: 6 

Codice: 917145 

LIQ. NARDINI ACQUA DI CEDRO 100cl. 

Intensa, cristallina e pulita. 
Acqua di Cedro porta con sé 
tutta la freschezza del cedro 
e il suo aroma fresco e 
mediterraneo. Dal sapore 
pulito e rigenerante, va 
gustata fredda o come in-
grediente per cocktail agru-
mati e dissetanti. 

Gradi : 25 QxC: 6 

Codice: 910575 

LIQUORE PIMM'S N. 1 70cl. 

Il “Pimm’s No1 Cup” ha un 
odore interessante di dolce e 
sciropposo, ed all’apparenza 
poco alcolico.Il colore è 
ambrato tendente al marro-
ne che una volta aggiunto il 
mix (ginger ale, limonata od 
acqua tonica) diventa un 
pallido marrone dorato. Il 
sapore è molto fruttato, il 
gusto del gin è velatissimo. 



 GENERICI 

Gradi : 17 QxC: 6 

Codice: 910047 

LIQ. BAILEYS 70cl. 

  

Gradi : 17 QxC: 6 

Codice: 910347 

LIQ. BAILEYS 100cl. 

  

Gradi : 15 QxC: 6 

Codice: 917210 

LIQ. BICERIN DI GIANDUIOTTO 70 cl. 

Il Bicerin Originale di Gian-
duiotto è una nota bevanda 
di crema gianduja, apparte-
nente all'antica cultura e 
tradizione torinese, che 
veniva servita in tutti i Caffè 
della città sin dai primi anni 
del XIX secolo, come viene 
documentato dalla migliore-
letteratura gastronomica. 

Gradi : 40 QxC: 6 

Codice: 910110 

LIQ. ZINI ANICE MISTRA' 100cl. 

  

Gradi : 30 QxC: 6 

Codice: 910113 

LIQ. ZINI MARASCHINO 100cl. 

  

Gradi : 35 QxC: 6 

Codice: 910114 

LIQ. ZINI NAPOLEON 100cl. 

  

Gradi : 35 QxC: 6 

Codice: 910115 

LIQ. ZINI PRUGNA 100cl. 

  

Gradi : 25 QxC: 1

Codice: 910570 

LIQ. ALCHERMES 50 cl. 

  

Gradi : 15 QxC: 6 

Codice: 917155 

LIQ. ZABOV CLASSICO 100cl. 

LIQUORE ZABAGLIONE 
ALL'UOVO 

Gradi : 19 QxC: 6 

Codice: 917157 

LIQ. ZABOV BOMBARDINO 100cl. 

LIQUORE ZABAGLIONE 
ALL'UOVO CON RUM. 

Gradi : 35 QxC: 6 

Codice: 915001 

PUNCH BARBIERI RUM 100cl. 

  

Gradi : 35 QxC: 6 

Codice: 915002 

PUNCH BAR. MANDARINO 100cl. 

  



 GENERICI 

Gradi : 35 QxC: 6 

Codice: 915003 

PUNCH BAR. ARANCIO 100cl. 

  

Gradi : 40 QxC: 6 

Codice: 910046 

LIQ. GRAND MARNIER 70cl. 

  

Gradi : 45 QxC: 1

Codice: 910104 

LIQ. PASTIS 51 100cl. 

  

Gradi : 35 QxC: 6 

Codice: 910355 

LIQ. JACK DANIEL'S HONEY 100cl. 

  

Gradi : 35 QxC: 6 

Codice: 910356 

LIQ. JACK DANIEL'S FIRE 100cl. 

Sapore: Dolce e speziato con 
note di vaniglia; la cannella 
risalta con il suo piccante, 
reso sopportabile e ammor-
tizzato dalle note di zucchero 
di canna e di burro. Nel 
finale ricorda biscotti alla 
cannella, cereali e il legno 
nel quale il whiskey èinvec-
chiato. 

Gradi : 35 QxC: 6 

Codice: 910357 

WHISKY JACK DANIEL'S APPLE 100cl. 

Ha il carattere unico del 
Tennessee Whisky di Jack 
Daniel’s, il sapore fresco 
della mela verde e un finale 
gratificante; come “una mela 
appena raccolta in un bic-
chiere di Tennessee Whisky 
di Jack Daniel’s”. 

Gradi : 96 QxC: 6 

Codice: 913015 

ALCOOL POLINI BUONGUSTO 96° 100cl. 

  

Gradi : 55 QxC: 6 

Codice: 910580 

LIQ. CHARTREUSE VERDE 70 cl. 

Chartreuse Verte è lunico 
liquore al mondo dal colore 
verde completamente natu-
rale. Se ne consiglia la 
consumazione a temperatura 
molto fredda. Tradizional-
mente considerato come 
digestivo dopo cena, ma 
sempre di più utilizzato 
anche come long drink. 

Gradi : 20 QxC: 6 

Codice: 917001 

LIQ. BLU CURACAO DE KUYPER 70cl. 

De Kuyper Blue Curacao è 
un liquore con distillato 
estratto di arance, limone e 
Curacao (arance amare) 
accuratamente miscelati per 
ottenere questo prodotto 
estremamente versatile per 
la miscelazione. 

Gradi : 40 QxC: 6 

Codice: 917010 

LIQ. TRIPLE SEC DE KUYPER 70cl. 

  

Gradi : 20 QxC: 6 

Codice: 917011 

LIQ. PEACHTREE DE KUYPER 70cl. 

Un classico. Questo liquore 
dal gusto delle pesche e 
degli alberi maturi è versati-
le in ogni cocktail. 

Gradi : 38 QxC: 6 

Codice: 917040 

LIQ. BOLS TRIPLESEC 70cl. 

  



 GENERICI 

Gradi : 24 QxC: 6 

Codice: 917041 

LIQ. BOLS DRY ORANGE CURACAO 70cl. 

  

Gradi : 21 QxC: 6 

Codice: 917042 

LIQ. BOLS BLUE CURACAO 70cl. 

  

Gradi : 24 QxC: 6 

Codice: 917043 

LIQ. BOLS MENTA BIANCA 70cl. 

  

Gradi : 24 QxC: 6 

Codice: 917044 

LIQ. BOLS MENTA VERDE 70cl. 

  

Gradi : 17 QxC: 6 

Codice: 917045 

LIQ. BOLS CREME DE CASSIS 70cl. 

  

Gradi : 24 QxC: 6 

Codice: 917046 

LIQ. BOLS CREME DE CACAO WHITE 70cl. 

  

Gradi : 24 QxC: 6 

Codice: 917047 

LIQ. BOLS CREME DE CACAO BROWN 

70cl. 
  

Gradi : 17 QxC: 6 

Codice: 917048 

LIQ. BOLS PEACH 70cl. 

  

Gradi : 17 QxC: 6 

Codice: 917049 

LIQ. BOLS BANANA 70cl. 

  

Gradi : 17 QxC: 6 

Codice: 917050 

LIQ. BOLS MELON 70cl. 

  

Gradi : 17 QxC: 6 

Codice: 917051 

LIQ. BOLS FRAGOLA 70cl. 

  

Gradi : 24 QxC: 6 

Codice: 917052 

LIQ. BOLS APRICOT BRANDY 70cl. 

  



 GENERICI 

Gradi : 17 QxC: 6 

Codice: 917053 

LIQ. BOLS APPLE SOUR 70cl. 

  

Gradi : 17 QxC: 6 

Codice: 917054 

LIQ. BOLS LYCHEE 70cl. 

  

Gradi : 17 QxC: 6 

Codice: 917055 

LIQ. BOLS ELDERFLOWER SAMBUCO 70cl. 

  



 

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 901140 

GRAPPA ZINI ALPINO 100cl. 

 

PRIMO PREZZO 

Gradi : 37,5 QxC 6 

Codice: 909500 

VODKA JANOKA BIANCA 37,5° 
100cl. 

 

Gradi : 20 QxC 6 

Codice: 909510 

VODKA JANOKA MENTA 20° 100cl. 

 

Gradi : 20 QxC 6 

Codice: 909515 

VODKA JANOKA PESCA 100cl. 

 

Gradi : 20 QxC 6 

Codice: 909520 

VODKA JANOKA FRAGOLA 20° 
100cl. 

 

Gradi : 30 QxC 6 

Codice: 910071 

LIQ. ZINI LIMONCELLO 70cl. 

 

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 910116 

LIQ. ZINI SAMBUCA BIANCA 100cl. 

 

Gradi : 37,5 QxC 6 

Codice: 907453 

RUM DARK ISLA ANTIGUA 37,5° 
100cl. 

 

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 910111 

LIQ. ZINI CREOLA FANTASIA 100cl. 

 



 

Gradi : 37,5 QxC 6 

Codice: 906500 

GIN DRY WHITMAN 37,5° 100cl. 

 

PRIMO PREZZO 

Gradi : 21 QxC 6 

Codice: 910510 

LIQ. RADAELLI CEDRO BIANCO 
100cl. 

 

Gradi : 11 QxC 6 

Codice: 910565 

LIQ. APERITIF SPRITZ 100 cl. 

 

Gradi : 35 QxC 6 

Codice: 916300 

TEQUILA EL SANTERO 35° 100cl. 

 

Gradi : 37,5 QxC 6 

Codice: 906310 

GIN OLDMOOR 150cl. 

 

Gradi : 37,5 QxC 6 

Codice: 909180 

VODKA POLIAKOV NATURE 150cl. 

 

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 905290 

WHISKY OLDMOOR 150cl. 

 

Gradi : 40 QxC 6 

Codice: 901145 

GRAPPA ZINI GRAPPOLO MA-
GNUM 200cl. 

 

Gradi : 37,5 QxC 6 

Codice: 907455 

RUM ANTIGUA BLANCO 200cl. 

 



 

Gradi : 30 QxC 6 

Codice: 910072 

LIQ. ZINI LIMONCELLO 200cl. 

 

PRIMO PREZZO 

Gradi : 28 QxC 6 

Codice: 910590 

LIQ. DILMOOR MIRTO PET 200cl. 

 

Gradi : 17 QxC 6 

Codice: 910595 

LIQ. DILMOOR MELONE PET 200cl. 

 



 

Gradi : 44 QxC 1

Codice: 989021 

AMARO UNDERBERG 44% MINIA-
TURES 12x2cl. 

  

MIGNON 

Gradi : 35 QxC 9

Codice: 989022 

AMARO JAGERMEISTER MINIA-
TURES 24x4cl. 

  

Gradi : 23 QxC 6

Codice: 989023 

AMARO MONTENEGRO MIGNON 
60x5cl. 

  

Gradi : 25 QxC 2

Codice: 989500 

CAMPARI BITTER 25% MINIATU-
RES 25x4 cl. 

  

Gradi : 40 QxC 1

Codice: 989501 

LIQUORE COINTREAU 40% MINIA-
TURES 6x5cl. 

  

Gradi : 28 QxC 1

Codice: 989502 

LIQUORE AMARETTO DISARON-
NO 28% 20x5cl. 

  

Gradi : 40 QxC 1

Codice: 989503 

LIQUORE GRAND MARNIER 40% 
12x5cl. 

  

Gradi : 21 QxC 1

Codice: 989504 

LIQUORE MALIBU 21% MINIATU-
RES 12x5cl. 

  

Gradi : 38 QxC 9 

Codice: 989040 

BRANDY CARLOS PRIM. 38% MI-
NIATURE 9x4cl. 

  



 

Gradi : 38 QxC 8

Codice: 989042 

BRANDY V. ROMAGNA NERA MI-
GNON 80x3cl. 

  

MIGNON 

Gradi : 40 QxC 1

Codice: 989050 

COGNAC COURVOISIER VS MI-
NIAT. 40% 12x5cl 

  

Gradi : 42 QxC 1

Codice: 905029 

WHISKY J. WALKER RED MIGNON 
12x5cl. 

  

Gradi : 40 QxC 1

Codice: 989061 

WHISKEY JACK DANIEL'S 40% 
MINIAt. 10x5cl 

  

Gradi : 40 QxC 1

Codice: 989065 

WHISKY BALLANTINE'S FINEST 
40% 12X5cl. 

  

Gradi : 40 QxC 1

Codice: 989066 

WHISKY CHIVAS REGAL 12 Y 40% 
12x5cl. 

  

Gradi : 40 QxC 1

Codice: 989067 

WHISKY J & B 40% MINIATURES 
PET 12x5cl. 

  

Gradi : 40 QxC 1

Codice: 989069 

IRISH WHISKEY JAMESON 40% 
12X5cl. 

  

Gradi : 40 QxC 1

Codice: 989300 

VODKA ABSOLUT MINIATURES 
12x5 cl. 

  



 

Gradi : 42 QxC 2

Codice: 908050 

SAMBUCA MOLINARI MIGNON 
25x3cl. 

  

MIGNON 

Gradi : 40 QxC 6

Codice: 989141 

RUM BACARDI CARTA BLANCA 
40% 10x5cl. 

  

Gradi : 42 QxC 1

Codice: 906010 

GIN GORDON MIGNON 12x5cl. 

  

Gradi : 40 QxC 1

Codice: 989161 

GIN BOMBAY SAPPHIRE MINIAT. 
40% 10x5cl. 

  

Gradi : 40 QxC 1

Codice: 989162 

GIN HENDRICK'S MINIATURES 
12x5cl. 

  

Gradi : 42,7 QxC 9

Codice: 989163 

GIN MARE MINIATURES 42.7% 
12x5cl. 

  

Gradi : 47 QxC 4

Codice: 989164 

GIN MONKEY MINIATURES 47% 
6x5cl. 

  

Gradi : 47,2 QxC 1

Codice: 989166 

GIN TANQUERAY MINIATURES 
47.3% 12x5cl. 

  

Gradi : 44,7 QxC 1

Codice: 917170 

LIQ. ANGOSTURA BITTER ARO-
MATICO 20cl. 

Angostura Aromatic Bitters è 
il concentrato ottenuto 
dall'infusione di diverse 
essenze aromatiche, perfetto 
per aggiungere una nota 
amaricante ai cocktail dolci. 




